

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 12-én 14,00 órai kezdettel tartott soros, nyilvános ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Polgármesteri Hivatal díszterme.

**JELLEN VANNAK:** dr. Garay Rita polgármester, Mótyovszki Róbert alpolgármester, Takács Ferenc tanácsnok, Benyó Pál, Laukó Zsuzsanna, Dr. Libor Zsuzsanna, Malya György, Tuska Pálné, Zsura Zoltán képviselők.

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, Dr. Bohács Gábor aljegyző, Varga András társadalmi megbízatású alpolgármester, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető, Kovácsné Oláh Veronika könyvvizsgáló.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, a társadalmi megbízatású alpolgármestert, a nemzetiségi önkormányzatok képviselőit, könyvvizsgáló asszonyt, a meghívott vendégeket, az érdeklődő lakosságot és a média képviselőit. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Kersmájer Dóra Renátát jelöli ki.

Szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

A szavazásban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

## Napirend:

1. Tótkomlós Város Önkormányzat 2015. évi költségvetésének megtárgyalása; a 2015. évi költségvetési rendelet megalkotása
2. Tótkomlós Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosítása
3. A városi kitiintető díj alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása
4. Tótkomlós Város Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása
5. Egyebek

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

Zsura Zoltán szót kér.

Dr. Garay Rita polgármester megadja a szót.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja az elmúlt Képviselő-testületi ülésen történetekkel kapcsolatban, hogy véleménye szerint a testületi ülés vezetésében nem volt meg a kellő erély és határozottság. Ezért az elnök a felelős vagyis a polgármester. Kéri, hogy ha legközelebb előfordulna ilyen, erre időben reagáljon, illetve a képviselőknek biztosítsa azt, hogy legyen

lehetőségük kifejtteni a véleményüket. Kéri szabályozni, hogy a hozzászólásokra ki jogosult és milyen sorrendben. Javasolja, hogy a meghívott vendégeket kulturáltan egy külön asztalhoz ültessék. A másik probléma, amely a terem akusztikájából ered. Javasolja, hogy a jövőben fordítsanak energiát arra, hogy a hang minősége jobb legyen. Javasolja, hogy a médiának is helyezzenek el egy asztalt, ahol kényelmesen tudnak jegyzetelni, el tudják helyezni a laptopjukat. Kéri a polgármestert, hogy erre fordítson energiát.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Zsura Zoltán képviselő felvetésére reagálva válaszában elmondja, hogy a média eddig még nem jelezte, hogy a külön asztalra lenne igénye. Az ülésen résztvevő vendégeket mindig kérjük, hogy az első sorban foglaljanak helyet, de sokan nem szeretnének ott leülni. Nem fogja utasítani a meghívott vendégeket arra, hogy hol foglaljanak helyet. Azt, hogy az ülés nem zajlott megfelelően ezt különböző fórumokon lehet jelezni és amennyiben erre észrevétel érkezik, azt figyelembe fogja venni a jövőben. Ha bármilyen javaslat van, szívesen veszi őket. A költséggel járó javaslatok, amennyiben időben jelezték volna, beépíthetőek lettek volna a költségvetésbe.

**Zsura Zoltán képviselő:** Jelzi, hogy nem a médiára gondolt hanem a sajtóra. Nem szeretné, ha erre az esetre keresnének különböző fórumokat, hanem itt helyben oldanák meg a problémákat.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Úgy gondolja, hogy a problémákat eddig megoldotta és ezután is meg fogja oldani.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy az előző Képviselő-testületi ülésen a probléma nem abból eredt, hogy az elnök nem volt elég erélyes, hanem önmérsékletet kellene gyakorolni, mert látta a média felvételét az előző ülésről és Zsura Zoltán sem hagyta Őt, hogy szóhoz jusson.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy ha a Szervezeti és Működési Szabályzatot szigorúan betartanák, akkor már az előző üléseken többször megvonhatta volna több képviselő társától a szót, de nem ez a célja. Célja, hogy minden képviselő társának megismerje a véleményét.

### *Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a tájékoztatóval kapcsolatban?

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Észrevételezi, hogy február 03-án Varga András alpolgármester a pénzügyi osztályvezetővel együtt készítette el a költségvetést. Kérdése, hogy miért Ő volt csak egyedül ezen az előkészületen?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Az előző Képviselő-testületi ülésen az elfogadott „Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről” beszámolója tartalmazta azt, hogy a költségvetés kapcsán több egyeztetés történt az alpolgármesterekkel, a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnökével, a pénzügyi osztályvezetővel, a jegyzővel és az intézményvezetőkkel. Mivel azt kérték tőle, hogy a polgármester illetve az alpolgármesterek fontosabb eseményeit írja le a beszámolójában, ezért került az az eredmény így bele. Ha minden eseményt beleírna a beszámolójába, akkor másról sem szólna az élete csak, hogy a két ülés közötti beszámolóját

készítse el. Azt sem írja bele, ha egy műszaki ügyintézővel egyeztet, vagy ha egy levelet ír. Igyekszik a fontosabb eseményekre összpontosítani.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy az előző Képviselő-testületi ülésen nem tudott betegség miatt részt venni, de ő is többszöri egyeztetésen vett részt a 2015. évi költségvetéssel kapcsolatban.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a tájékoztató elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**15/2015. (II. 12.) kt. határozat:**

**Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

*Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**16/2015. (II. 12.) kt. határozat:**

**Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy Dr. Libor Zsuzsanna kért szót napirend előtti felszólalás keretében, így átadja neki a szót.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Kérdése a Bölcsőde intézményvezetőjéhez szól. Elmondja, hogy a Bölcsőde átadása tavaly októberben megtörtént. Tájékoztatást kér a plusz személyzet felvételével kapcsolatosan?

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Ezzel kapcsolatosan konkrét időpontokat nem tud mondani, viszont az állásokat több helyen is meg hirdették. Bárkinek pontos tájékoztatást tud nyújtani az irodájában, mert most erre nem készült fel, hogy pontos dátumokat mondjon.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Kérdése, hogy milyen szakmai bizottság választotta ki a megfelelő pályázót?

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Ő mint a Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetője, illetve a Bölcsőde vezetője választották ki a megfelelő pályázót. Elsősorban azt vették figyelembe, hogy helyi lakos legyen, illetve megfelelő végzettsége legyen.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Sikerült-e ezt a két dolgot összepárosítani?

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Válaszol, hogy helyel- közzel igen. Egy vidéki képzett dolgozó volt.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Befolyásolta-e ez a tényező azt, hogy a Bölcsőde csak ideiglenes engedélyt kapott?

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Válaszol, hogy a jogszabály szerint kiadható a működési engedély ideiglenesen, amennyiben folyamatban van a szakdolgozók végzettségének megszerzése, jelenleg folyamatban van és júniusban lesz meg a végzettségük.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Addig ideiglenesen, vagy 3 hónap próbaidővel vannak az új dolgozók alkalmazva?

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Elmondja, hogy 3 hónap próbaidővel vannak alkalmazva.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Észrevételezi, hogy a próbaidő lejárta után szerzik csak meg a végzettségeiket a dolgozók. Nem lett volna alkalmasabb 6 hónap próbaidőt kikötni?

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Lehetett volna, de a 3 hónapot törvény szabja meg.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Nem merült fel olyan tótkomlói lakos, akinek van végzettsége?

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Nemmel válaszol. Felmerült egy személy, akit próbaidő alatt korábban elbocsátottak, de azon az egy személyen kívül nem tud másról.

*1. Tótkomlós Város Önkormányzat 2015. évi költségvetésének megtárgyalása; a 2015. évi költségvetési rendelet megalkotása*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkéri Benyó Pál bizottsági elnököt, hogy ismertesse a javaslatokat.

**Benyó Pál bizottsági elnök:** Elmondja, hogy 3 határozat született a bizottsági ülésen. Ismerteti a határozatokat.

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében a civil szervezetek támogatására 10.735 E Ft-ot, az egyedi támogatási igényekre 500E Ft-ot biztosítson az alábbiak szerint:

**Civil szervezetek támogatása  
2015. év**

*ezer Ft-ban*

<i>Civil Szervezet megnevezése</i>	<i>Támogatás célja</i>	<i>Igényelt támogatás összege</i>	<i>2015. évi terv</i>
<i>123. Galambtenyésztő Egyesület Tótkomlós</i>	<i>Kiállítás szervezés és kiállításokon való részvétel</i>	<i>80</i>	<i>80</i>
<i>Boldog Mosolyért Alapítvány</i>	<i>Kirándulás szervezésére</i>	<i>65</i>	<i>50</i>
<i>Gála Kulturális Egyesület</i>	<i>Működési költségekre, VIII. Nemzetközi Mazsorett majális megszervezésére</i>	<i>670</i>	<i>140</i>
<i>Komlós Néptánc Egyesület</i>	<i>Ruha vásárlás, hangszer felújítás, rendezvényekre</i>	<i>330</i>	<i>150</i>
<i>Komlói Szlovákok Szervezete</i>	<i>Rendezvényekre</i>	<i>300</i>	<i>200</i>
<i>Mozgáskorlátozottak Tótkomlói Egyesülete</i>	<i>Rendezvényekre, kirándulásokra</i>	<i>200</i>	<i>75</i>
<i>MTTSZ Lövészklub Tótkomlós</i>	<i>Működési költségek fedezésre, lőszer vásárlásra</i>	<i>450</i>	<i>150</i>
<i>Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete</i>	<i>Gyereknapi, Családi napra, kirándulásra</i>	<i>540</i>	<i>150</i>
<i>Önkéntes Tűzoltó Egyesület</i>	<i>Rendezvényekre, működési költségekre</i>	<i>500</i>	<i>200</i>
<i>P.8. Postagalambsport Egyesület</i>	<i>Versenyek szervezésére</i>	<i>60</i>	<i>60</i>
<i>Rákóczi Szövetség Tótkomlói Alapszervezete</i>	<i>Vetélkedők, rendezvények, kirándulások szervezése</i>	<i>350</i>	<i>300</i>
<i>Száraz-ér Társaság Természetkutató és Környezetvédő Egyesület</i>	<i>Kirándulásokra, túrákra, tanösvény kialakítására</i>	<i>200</i>	<i>90</i>

<i>Tótkomlós Fúvószenesi kultúrájáért Alapítvány</i>	<i>Rendezvényeken, Fesztiválokon való részvételre</i>	3 000	1 000
<i>Tótkomlós Polgárőr Egyesület</i>	<i>Közrend és közbiztonság védelmére</i>	350	150
<i>Tótkomlós Turizmusáért Egyesület</i>	<i>TTE Roadshowra, Természetvédelmi napra, kerékpártúrára</i>	150	150
<i>Tótkomlós Városért Közalapítvány</i>	<i>Jótekonysági bálra, Mária-emlékhely fejlesztésére</i>	500	200
<i>Tótkomlói Asztalitenisz Sportegyesület</i>	<i>Utazási költségekre, nevezési díjakra, versenyszaltra, versenyeken való részvételre, versenyek lebonyolítási költségeire</i>	450	150
<i>Tótkomlói Autósport Egyesület</i>	<i>Rendezvényekre, működési költségek fedezésére</i>	300	250
<i>Tótkomlói Darts Club SE</i>	<i>Rendezvényekre</i>	130	130
<i>Tótkomlói Hagyományörzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület</i>	<i>Gyereknapi csónakázttatásra, rendezvényekre, ingatlan felújításra,</i>	600	300
<i>Tótkomlói Lovas Túra Egyesület</i>	<i>Rendezvényekre</i>	340	150
<i>Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület</i>	<i>Működési költségekre, versenyekre</i>	524	100
<i>Tótkomlói Torna Club</i>	<i>Nevezési díjakra, működési költségekre, pályázat önerejére</i>	6 938	4 000
<i>Tótkomlói Úszó Egyesület</i>	<i>Sátor működési költségeinek fedezésére</i>	3 000	2 300
	<i>Versenyeken való részvételre</i>	5 000	
<i>Városi Nyugdíjas Klub</i>	<i>Kirándulások szervezésére</i>	280	150
<i>Vöröskereszt Tótkomlói Alapszervezete</i>	<i>Véradás szervezésére</i>	60	60
<b>Összesen</b>		<b>25 367</b>	<b>10 735</b>

## 2015. évi egyedi támogatási igények

ezer Ft-ban

<i>Civil Szervezet megnevezése</i>	<i>Támogatás célja</i>	<i>Igényelt támogatás összege</i>	<i>2015. évi javasolt támogatás</i>
<i>Orosházi Lovas Egyesület</i>	<i>VIII. Gyúros Pál Tótkomlói Amatőr Fogathajtó Verseny megrendezése</i>	400	300
<i>Rákóczi Szövetség Budapest</i>	<i>Beíratkozási ösztöndíjra</i>	<i>nem írt összeget</i>	100
<i>Rozsnyó Ferenc</i>	<i>Tótkomlói Kétkerekűek Találkozója költségeire</i>	300	100
<b><i>Összesen</i></b>		<b>700</b>	<b>500</b>

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elviekben támogatni javasolja a Képviselő-testületnek Komlós falu régészeti feltárását. A Bizottság javasolja a feltárás megvalósítását támogató pályázati lehetőség igénybevételét. A Bizottság javasolja továbbá a Képviselő-testületnek, hogy eredményes pályázat esetén a pályázati önerőhöz való anyagi hozzájárulás kérdésében - az Önkormányzat költségvetésében a céltartalékon belül pályázati önerőre elkülönített összeg terhére - a későbbiekben hozzon döntést.”

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a „Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák kulturális szolgáltatások fejlesztése – Rendezvénysátor beszerzése” elnevezésű pályázat útján megnyert rendezvénysátor bérleti díját 2015. évben 340,- Ft+ Áfa/ m<sup>2</sup> /3 nap összegben határozza meg.”

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a rendelet- tervezetet a 12/2015. (II.10.) Pü. Biz. határozatban foglaltak figyelembe vételével.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Tuska Pálné bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatait.

**Tuska Pálné képviselő:** Ismerteti az Oktatási és Kulturális Bizottság határozatát.

„Az Oktatási és Kulturális Bizottság Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének javasolja, hogy a civil szervezetek 2015. évi támogatásánál vegye figyelembe a civil szervezet

*tagságának számát, a közéletben való részvétele aktivitását, valamint a civil szervezet 2015. évi kiemelt rendezvényét, évfordulóját.”*

Elmondja, hogy a Bizottságuk kérésére került kiosztásra összehasonlítás végett a 2014-es támogatásokról szóló kimutatás.

Dr. Csontos Pál kérelmét a Bizottságuk szintén támogatni javasolja, az ásatás megvalósítására igénybe vehető pályázati lehetőség esetén az önerőre történő támogatás formájában, amelyre a forrás, az 1 millió Ft, javasolja, hogy legyen elkülönítve.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Tótkomlói Cigány Nemzetiségi Önkormányzat is tárgyalta a 2015. évi költségvetés tervezetét, ismerteti a határozatot: *„Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Tótkomlós Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendelet tervezetét Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.”*

Elmondja, hogy a könyvvizsgálói jelentés kiosztásra került. Megkéri Kovácsné Oláh Veronika könyvvizsgálót, hogy egy pár szóval véleményezze a költségvetés, rendelet tervezetét.

**Kovácsné Oláh Veronika könyvvizsgáló:** Tisztelettel köszönt mindenkit. A könyvvizsgálat elkészítette a költségvetési rendelet tervezetről a véleményét. Összefoglalva elmondja, hogy a tervezet megfelelő módon, a jogszabályi feltételek szerinti szerkezetben és formában került előterjesztésre. Megfelelő információt nyújt a Képviselő-testületnek ahhoz, hogy a 2015. évi költségvetési rendelet tervezetét elfogadják. Az előterjesztésben látszik, hogy a 2015. évi költségvetés 20%-a a működési feladatokat szolgálja és 80%-ban a felhalmozási feladatokat szolgálja, ami azt jelenti, hogy jelentős beruházások, fejlesztések vannak ebben az évben folyamatban. Elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét.

**Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági ülésen részletesen tárgyalták a rendelet tervezetét. Minden kérdésre szívesen válaszol.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Észrevételezi a rendelet tervezet 6. § (2) bekezdésében foglaltakat, mely szerint a Képviselő-testület átruházza bruttó 3.000.000,- Ft-ig a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságra a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosításának jogát.

**Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető:** Elmondja, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságnak ez átruházott hatásköre, de ezen lehet változtatni.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Kérdése, hogy az előterjesztésben az egyéb támogatások államháztartáson belülről tervezett előirányzat, ami önkormányzatoknak és államháztartáson belüli szervezeteknek átadott pénz, milyen önkormányzatoknak kerülnek átadásra? Társuláson belüli pénzeszközátadásról, vagy a Szlovák Önkormányzatnak történő pénzeszközátadásról van szó? A Kossuth utcai lakásoknál miért van betervezve felújítás? Tudomása szerint ott már cseréltek ablakot is. Kérdése, hogy a rendezvénysátor hány m<sup>2</sup>-es pontosan? További kérdése a 2. melléklettel kapcsolatos: Az ÁMK közalkalmazottainak létszáma 14, azt gondolta, ebben



az óvónők is benne vannak. A következő oldalon külön az Óvodánál van 10 közalkalmazott plusz még egy intézményvezető. Nem egyeznek a létszámadatok. Ezen kérdéseire kér választ.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a rendezvénysátor 40 x 15 m alapterületű, 600m<sup>2</sup>-es, ez a legnagyobb mérete, de ennél lehet kisebb alapterületre is felállítani.

**Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető:** Elmondja, hogy az Önkormányzati támogatás a Gyomaendrödi üdülő működtetésére megy, melyben Önkormányzatuknak is van egy kis része. A Csorvási Önkormányzatnak utalják mivel Ők működtetik. Az Orosházi Önkormányzat is ebbe a körbe tartozik a labor működtetése miatt. Az Új Élet Lakásszövetkezetenél 10 évre szól a hitel és évente 482.000,- Ft-ot fizetnek törlesztő részletre. Az ÁMK-nál 14 fő van, ebben benne vannak az óvónők, a könyvtáros és az intézményvezető. A következő oldalon csak az óvoda van feltüntetve.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy 0-ra van tervezve a költségvetés ez a ÖNHIKI-nél nem okoz-e a későbbiekben problémát? 26.000.000,- Ft pénzmaradványt lát betervezve, ez 0 tervezésű költségvetésnél nem okoz-e problémát? Összeadta a közalkalmazotti kötelező státuszokat és 53,25 fő jött ki. Úgy gondolja nem igazán átlátható ez.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a 0-s költségvetés úgy jön ki, hogy az 1. mellékletben 2015. évi bevételeknél a 7. sorban - helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása címen- 37.000.302,- Ft van tervezve, ez úgymond az ÖNHIKI-re. Átadja a szót Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezetőnek.

**Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető:** A pénzmaradvány az az összeg, amit az Önkormányzat előlegre kap, hogy pontosan mennyi lesz az Önkormányzat pénzmaradványa azt még pontosan nem lehet tudni, mert a zárás most is folyik. Muszáj betervezni mert ez egy átvett pénzeszköz ez évi feladatra.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Véleménye szerint a civil szervezetek támogatásánál figyelembe kell venni, hogy hány fő van a szervezetben, illetve hogy a városi életben milyen funkciót töltenek be.

**Dr. Garay Rita polgármester:** A civil szervezetek által beadott pályázatok megtekinthetők a Pénzügyi Osztályon illetve nála is. A pályázatokban pontosan le van írva, hogy az egyes civil szervezetek a korábbi években milyen funkciót töltöttek be a város életében illetve, hogy mit terveznek erre az évre, ezt bárki elolvashatja. Elmondja, hogy ő valamennyi kérelmet elolvasta. A kérelmekben benne van minden olyan információ, amely a felelősségteljes döntés meghozatalához szükséges.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy sok civil szervezet működik a városban. Őket támogatni kell, viszont van egy rendelkezésre álló összeg, amit nem léphetnek túl. Ezen felül a képviselők le tudnak mondani a tiszteletdíjukról, valamely civil szervezet javára.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Kérdése, hogy az egyedi támogatási igényeken belül fel van tüntetve a Rákóczi Szövetség Budapest, nem érti, hogy annak támogatására miért van szükség? Elmondja, hogy a civil szervezetek támogatásánál figyelembe kell venni, hogy hány fő van a szervezetben, illetve hogy a városi életben milyen funkciót töltenek be. Kevesli például a Tótkomlói Polgárőrök támogatására javasolt összeget.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy a Rákóczi Szövetség a határon túli magyarokat igyekszik segíteni. Úgy érzi, hogy ez egy nemes cél és támogatni kell őket. Ez egy olyan támogatás, mint hogy például Szlovákiából is támogatják az itteni szlovák iskolás gyerekeket.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy a civil szervezetek támogatására biztosan lesz évközben is lehetőség, melyre példaként említi a Polgárőr Egyesület részére mobilgarázs felállításához szükséges terület ingyenes biztosítását.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy a Tótkomlói Polgárőrök ahogyan megkapták a telket a Kft. bérmentesen kitakarította azt, illetve a garázs bejáróját kibetonozták.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Reagálni szeretne a Takács Ferenc tanácsnok Úr által elmondottakra. Örül, hogy tudják támogatni a gyerekeket, viszont a tótkomlói gyerekeket is ugyan úgy kellene mert nagyon sok gyermek étel nélkül és hiányos felszereléssel jelenik meg az iskolában.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Megjegyzi a civil szervezetek támogatásával kapcsolatosan, hogy a sporttal összeköthető a TTC a TUE és a Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület. A hétvégén megkeresték a Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesülettől, hogy egy nagy versenyt fognak rendezni ebben az évben Tótkomlóson, melyhez segítséget kérnek. A Megyei Önkormányzathoz is segített eljuttatni segítségkérésüket. A támogatási javaslat szerint az őket megillető támogatás 100.000 Ft lenne. Véleménye szerint a nagy múltú TTC mely, Tótkomlós hírnevét jó pár évtizede viszi előre, a javaslat szerint 4.000.000,- Ft-ot kapna, mely összeg nem arányos a TUE-nak javasolt 2.300.000,- Ft-tal? Felveti az MLSZ felé fizetendő magas díjakat. Megjegyzi, hogy a TUE keretében több nem Tótkomlói úszó is úszik, mely természetesen nem baj. Nem látja az arányosságot. Keressék meg a lehetőséget az arányosság felállítására. Gondolják át a javasolt támogatási összegeket. Gondolják át a támogatás elosztását a lehetséges pályázati források figyelembe vételével. A TTC-nek nem lesz megoldva a sorsa a 4.000.000 Ft-tal. Javasolja, egyenként szavazásra bocsájtani vagy egy rendkívüli ülés keretében megtárgyalni a civil szervezetek támogatását.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Takács Ferenc tanácsnok Úr által elmondottakra reagálna, tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy ez csak egy javaslat volt a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság részéről. Úgy gondolja, hogy a 4.000.000,- Ft a TTC támogatására, a minimális működtetésre elég, ezen felül más bevételi forrása is kell legyen, így pályázatokból (NEA), szponzoroktól.

**Benyó Pál képviselő:** A Takács Ferenc tanácsnok Úr által elmondottakkal összefüggésben elmondja, hogy a Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület a tavalyi évhez képest 100%-os támogatást kapott. A TTC rengeteg segítséget kapott, mint például a sporttelep tisztántartása. A sportolók is nyugodtan szánhatnának rá időt, hogy tisztán tartsák környezetüket, mert volt, amikor képviselők szedték a szemetet. Elmondja, hogy ez csak egy javaslat volt a civil szervezetek támogatására.

**Zsura Zoltán képviselő:** Az úszókért szeretne kicsit harcolni. A támogatás amit javasoltak a TUE számára, az egyféle működési támogatás lehetne, mely egy nagyszerű alapot adna a versenyekhez, a ruháztatásra. Ami számára problémát okoz, hogy a TUE 8.000.000,- Ft-ot kért. Szeretné ha Takács Ferenc tanácsnok valamilyen ötletet adna arra, hogy ez a sátor teljesen legálisan működhessen.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy törvényes keretek között zajlott a pályáztatás. A TUE megnyerte ezt a pályázatot, mely azért is volt öröm számára, mert ezzel is a sportot támogathatják. Elmondja, hogy a pályázati kiírás és a pályázat elbírálása maximális összhangban volt. 3 féle lehetősége volt Tótkomlós Város Önkormányzatának a pályázásra. A Rizmár Úszó Egyesület is pályázott, de visszamondta, mert csak egy részét nyerte meg. Az egyik pályázati lehetőség körében az Önkormányzat 100%-os támogatásra pályázhatott volna, melyhez plusz Áfa fizetési kötelezettség is jelentkezett volna...

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elnézést kér, hogy közbe szól, de megjegyzi, hogy Tótkomlós Város Önkormányzata soha sem akart erre a sátorra pályázatot benyújtani. Az Önkormányzatnak ehhez a sátorpályázathoz semmi köze nincs azon túl, hogy tulajdonosként a megvalósításhoz hozzájárult.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy a polgármesternek igaza van, csak azt szeretne volna elmondani, hogy milyen pályázati lehetőségek voltak.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Mindenki ismeri ezeket a LEADER pályázatokat, hogy ki él a lehetőséggel, és ki nem, az mindenkinek a saját joga. Felhívja a figyelmét Takács Ferenc tanácsnoknak arra, hogy Zsura Zoltán képviselő nem arra volt kíváncsi, hogy milyen pályázati lehetőségek voltak.

**Zsura Zoltán képviselő:** Megismétli még egyszer a kérdését, melyet Takács Ferenc tanácsnok felé intéz: hogyan lehetne ezt a sátrat úgy helyre tenni, hogy ebből az TUE, a fürdő és az Önkormányzat is a lehető legjobban jöjjön ki.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elnézést kér, de a polgármester már megválaszolta ezt. Elmondja, hogy Ő csak a pályázati lehetőségeket szeretne volna ismertetni. Folytatja azzal, hogy a második pályázási lehetőség az lett volna, hogy a Kft. pályáz, de akkor csak 60%-os támogatást kaptak volna. A harmadik lehetőség, hogy a civil szervezet pályázik 100%-os támogatás mellett Áfa nélkül. Most az okoz problémát, hogy ki üzemeltesse a sátrat. Nem tudja jogilag mit lehetne kitalálni, de biztos nem lesz könnyű. Jelen pillanatban a TUE költsége a sátor üzemeltetése. Voltak ígérek, hogy magánszemélyek is hozzájárulnak a költségek viseléséhez.

**Zsura Zoltán képviselő:** Jelzi, hogy nem kapott választ a kérdésére.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság ülésén hosszasan tárgyalták a civil szervezetek támogatását. Nem gondolja, hogy erre egy rendkívüli ülést kellene összehívni, mert a lehetőség ott volt. Bárki elmehetett a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság ülésére, például Dr. Libor Zsuzsanna is ott volt.

**Benyó Pál képviselő:** Minden évben előfordul ez a probléma, hogy hogyan támogassák a civil szervezeteket. Lehetne arra is javaslatot tenni, hogy hogyan kellene a bevételt növelni. Egyetért Varga András alpolgármesterrel, hogy nem kellene erre összehívni rendkívüli ülést.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy nem tartja igazságosnak a civil szervezetek támogatására tett javaslatban foglaltakat.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, ha tehetnék mindenkinek megadnák a kért összeget, de az Önkormányzatnak erre nincs lehetősége.

**Varga András alpolgármester:** Javasolja, hogy a rendelkezésre álló pénzüsszeg keretein belül kell maradni és ha valakinek javaslata van arra, hogy hova adjanak nagyobb támogatást, azt is szabja meg, hogy honnan vegyék el.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Kérdése, hogy jelenleg a civil szervezetek támogatására van egy keret összeg, viszont ha valakinek év közben is szeretnének nyújtani támogatást, azt a költségvetésbe hová tudják beépíteni?

**Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető:** Elmondja Dr. Libor Zsuzsanna kérdésére, hogy ez a keret összeg. Javasolja, hogy ha valakinek javaslata van, akkor tárgyalják meg, mert év közben nem lesz más lehetőség támogatásra.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy november végéig kellett a civil szervezeteknek leadni a kérelmüket. Az akkor leadott kérelmek alapján döntöttek, viszont volt már rá példa, hogy rendkívüli támogatást kellett, hogy adjon az Önkormányzat.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Javasolja, hogy minden képviselő azzal támogassa a Fürdőt, hogy vásárol 1 éves bérletet. Visszavonja a korábbi szervezetenként, egyenként történő szavazással kapcsolatban tett javaslatát.

**Zsura Zoltán képviselő:** Kérdése, hogy ez hogyan kapcsolódik a civil szervezetek támogatásához?

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Javasolja, hogy a Képviselő-testület a rendelet tervezet 6.§ (2) bekezdését helyezze hatályon kívül.

**Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető:** Elmondja, hogy ebben az esetben először Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatát kell módosítani.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy ő 7 évig volt a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke, viszont ezzel a joggal, a Bizottság soha nem élt.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata a módosító indítvánnyal kapcsolatosan? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013 (III. 28) önkormányzati rendelete 3. melléklet 4) 3.1 pontjának hatályon kívül helyezésére irányuló módosításának előkészítését a 2015. március havi soros ülésére.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

17/2015. (II. 12.) kt. határozat:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzata módosítása előkészítésének elrendelése**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013 (III. 28) önkormányzati rendelete 3. melléklet 4) 3.1 pontjának hatályon kívül helyezésére irányuló módosításának előkészítését a 2015. március havi soros ülésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: a rendelet tervezet képviselő testület eléterjesztésére: 2015. március 26.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata a civil szervezetek támogatására? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében a civil szervezetek támogatására 10.735 E Ft-ot, az egyedi támogatási igényekre 500E Ft-ot biztosít az alábbiak szerint:

**Civil szervezetek támogatása**

**2015. év**

ezer Ft-ban

Civil Szervezet megnevezése	Támogatás célja	Igényelt támogatás összege	2015. évi terv
123. Galambtenyésztő Egyesület Tótkomlós	Kiállítás szervezés és kiállításokon való részvétel	80	80
Boldog Mosolyért Alapítvány	Kirándulás szervezésére	65	50
Gála Kulturális Egyesület	Működési költségekre, VIII. Nemzetközi Mazsorett majális megszervezésére	670	140
Komlós Néptánc Egyesület	Ruha vásárlás, hangszer felújítás, rendezvényekre	330	150

<i>Komlói Szlovákok Szervezete</i>	<i>Rendezvényekre</i>	<i>300</i>	<i>200</i>
<i>Mozgáskorlátozottak Tótkomlói Egyesülete</i>	<i>Rendezvényekre, kirándulásokra</i>	<i>200</i>	<i>75</i>
<i>MTTSZ Lövészklub Tótkomlós</i>	<i>Működési költségek fedezésre, lőszer vásárlásra</i>	<i>450</i>	<i>150</i>
<i>Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete</i>	<i>Gyereknapi, Családi napra, kirándulásra</i>	<i>540</i>	<i>150</i>
<i>Önkéntes Tűzoltó Egyesület</i>	<i>Rendezvényekre, működési költségekre</i>	<i>500</i>	<i>200</i>
<i>P.8. Postagalambsport Egyesület</i>	<i>Versenyek szervezésére</i>	<i>60</i>	<i>60</i>
<i>Rákóczi Szövetség Tótkomlói Alapszervezete</i>	<i>Vetélkedők, rendezvények, kirándulások szervezése</i>	<i>350</i>	<i>300</i>
<i>Száraz-ér Társaság Természetkutató és Környezetvédő Egyesület</i>	<i>Kirándulásokra, túrákra, tanösvény kialakítására</i>	<i>200</i>	<i>90</i>
<i>Tótkomlós Fúvószenesi kultúrájáért Alapítvány</i>	<i>Rendezvényeken, Fesztiválokon való részvételre</i>	<i>3 000</i>	<i>1 000</i>
<i>Tótkomlós Polgárőr Egyesület</i>	<i>Közrend és közbiztonság védelmére</i>	<i>350</i>	<i>150</i>
<i>Tótkomlós Turizmusáért Egyesület</i>	<i>TTE Roadshowra, Természetvédelmi napra, kerékpártúrára</i>	<i>150</i>	<i>150</i>
<i>Tótkomlós Városért Közalapítvány</i>	<i>Jótekonysági bálra, Mária-emlékhely fejlesztésére</i>	<i>500</i>	<i>200</i>
<i>Tótkomlói Asztalitenisz Sportegyesület</i>	<i>Utazási költségekre, nevezési díjakra, versenyszitalra, versenyeken való részvételre, versenyek lebonyolítási költségeire</i>	<i>450</i>	<i>150</i>
<i>Tótkomlói Autósport Egyesület</i>	<i>Rendezvényekre, működési költségek fedezésére</i>	<i>300</i>	<i>250</i>
<i>Tótkomlói Darts Club SE</i>	<i>Rendezvényekre</i>	<i>130</i>	<i>130</i>
<i>Tótkomlói Hagyományörzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület</i>	<i>Gyereknapi csónakáztatásra, rendezvényekre, ingatlan felújításra,</i>	<i>600</i>	<i>300</i>
<i>Tótkomlói Lovas Túra Egyesület</i>	<i>Rendezvényekre</i>	<i>340</i>	<i>150</i>

<i>Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület</i>	<i>Működési költségekre, versenyekre</i>	524	100
<i>Tótkomlói Torna Club</i>	<i>Nevezési díjakra, működési költségekre, pályázat önerejére</i>	6 938	4 000
<i>Tótkomlói Úszó Egyesület</i>	<i>Sátor működési költségeinek fedezésére</i>	3 000	2 300
	<i>Versenyeken való részvételre</i>	5 000	
<i>Városi Nyugdíjas Klub</i>	<i>Kirándulások szervezésére</i>	280	150
<i>Vöröskereszt Tótkomlói Alapszervezete</i>	<i>Véradás szervezésére</i>	60	60
<b>Összesen</b>		<b>25 367</b>	<b>10 735</b>

**2015. évi egyedi támogatási igények**

ezer Ft-ban

<i>Civil Szervezet megnevezése</i>	<i>Támogatás célja</i>	<i>Igényelt támogatás összege</i>	<i>2015. évi javasolt támogatás</i>
<i>Orosházi Lovas Egyesület</i>	<i>VIII. Gyúros Pál Tótkomlói Amatőr Fogathajtó Verseny megrendezése</i>	400	300
<i>Rákóczi Szövetség Budapest</i>	<i>Béiratkozási ösztöndíjra</i>	<i>nem írt összeget</i>	100
<i>Rozsnyó Ferenc</i>	<i>Tótkomlói Kétkerekűek Találkozója költségeire</i>	300	100
<b>Összesen</b>		<b>700</b>	<b>500</b>

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 2 tartózkodás mellett és hozta meg az alábbi határozatot:

**18/2015. (II. 12.) kt. határozat:**

**Civil szervezetek támogatása és az egyedi támogatási igények elbírálása**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében a civil szervezetek támogatására 10.735 E Ft-ot, az egyedi támogatási igényekre 500E Ft-ot biztosít az alábbiak szerint:

**Civil szervezetek támogatása**

**2015. év**

ezer Ft-ban

Civil Szervezet megnevezése	Támogatás célja	Igényelt támogatás összege	2015. évi terv
123. Galambtenyésztő Egyesület Tótkomlós	Kiállítás szervezés és kiállításokon való részvétel	80	80
Boldog Mosolyért Alapítvány	Kirándulás szervezésére	65	50
Gála Kulturális Egyesület	Működési költségekre, VIII. Nemzetközi Mazsorett majális megszervezésére	670	140
Komlós Néptánc Egyesület	Ruha vásárlás, hangszer felújítás, rendezvényekre	330	150
Komlói Szlovákok Szervezete	Rendezvényekre	300	200
Mozgáskorlátozottak Tótkomlói Egyesülete	Rendezvényekre, kirándulásokra	200	75
MTTSZ Lövészklub Tótkomlós	Működési költségek fedezésre, lőszer vásárlásra	450	150
Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete	Gyereknapi, Családi napra, kirándulásra	540	150
Önkéntes Tűzoltó Egyesület	Rendezvényekre, működési költségekre	500	200
P.8. Postagalambsport Egyesület	Versenyek szervezésére	60	60



Rákóczi Szövetség Tótkomlói Alapszervezete	Vetélkedők, rendezvények, kirándulások szervezése	350	300
Száraz-ér Társaság Természetkutató és Környezetvédő Egyesület	Kirándulásokra, túrákra, tanösvény kialakítására	200	90
Tótkomlós Fúvószenesi kultúrájáért Alapítvány	Rendezvényeken, Fesztiválokon való részvételre	3 000	1 000
Tótkomlós Polgárőr Egyesület	Közrend és közbiztonság védelmére	350	150
Tótkomlós Turizmusáért Egyesület	TTE Roadshowra, Természetvédelmi napra, kerékpártúrára	150	150
Tótkomlós Városért Közalapítvány	Jótekonysági bálra, Mária-emlékhely fejlesztésére	500	200
Tótkomlói Asztalitenisz Sportegyesület	Utazási költségekre, nevezési díjakra, versenyzatalra, versenyeken való részvételre, versenyek lebonyolítási költségeire	450	150
Tótkomlói Autósport Egyesület	Rendezvényekre, működési költségek fedezésére	300	250
Tótkomlói Darts Club SE	Rendezvényekre	130	130
Tótkomlói Hagyományörzők a Száraz- érért Közhasznú Egyesület	Gyereknapi csónakáztatásra, rendezvényekre, ingatlan felújításra,	600	300
Tótkomlói Lovas Túra Egyesület	Rendezvényekre	340	150
Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület	Működési költségekre, versenyekre	524	100
Tótkomlói Torna Club	Nevezési díjakra, működési költségekre, pályázat önerejére	6 938	4 000
Tótkomlói Úszó Egyesület	Sátor működési költségeinek fedezésére	3 000	2 300
	Versenyeken való részvételre	5 000	
Városi Nyugdíjas Klub	Kirándulások szervezésére	280	150
Vöröskereszt Tótkomlói Alapszervezete	Véradás szervezésére	60	60

Összesen		25 367	10 735
----------	--	--------	--------

### 2015. évi egyedi támogatási igények

ezer Ft-ban

Civil Szervezet megnevezése	Támogatás célja	Igényelt támogatás összege	2015. évi javasolt támogatás
Orosházi Lovas Egyesület	VIII. Gyúros Pál Tótkomlói Amatőr Fogathajtó Verseny megrendezése	400	300
Rákóczi Szövetség Budapest	Beíratkozási ösztöndíjra	nem írt összeget	100
Rozsnyó Ferenc	Tótkomlói Kétkerekűek Találkozója költségeire	300	100
<b>Összesen</b>		<b>700</b>	<b>500</b>

A támogatásról a felhasználást követően a meghatározott határidőben el kell számolni.

Amennyiben a támogatott az előírt számadási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig a további finanszírozást, támogatást fel kell függeszteni. A támogatások jogszabálysértő, vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a felhasználót visszafizetési kötelezettség terheli.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal és folyamatos

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata a Dr. Csontos Pál kérelmével kapcsolatosan? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság határozata alapján az alábbi határozati javaslatot:  
*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javaslata alapján elviekben támogatja Komlós falu régészeti feltárását. A Képviselő-testület javasolja a feltárás megvalósítását támogató pályázati lehetőség*

*igénybevételét. A Képviselő-testület eredményes pályázat esetén a pályázati önerőhöz való anyagi hozzájárulás kérdésében - az Önkormányzat költségvetésében a céltartalékon belül pályázati önerőre elkülönített összeg terhére - a későbbiekben hoz döntést.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

*A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**19/2015. (II. 12.) kt. határozat:**

***Dr. Csontos Pál kérelme Komlós falu régészeti feltárásának anyagi támogatására***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javaslata alapján elviekben támogatja Komlós falu régészeti feltárását. A Képviselő-testület javasolja a feltárás megvalósítását támogató pályázati lehetőség igénybevételét. A Képviselő-testület eredményes pályázat esetén a pályázati önerőhöz való anyagi hozzájárulás kérdésében - az Önkormányzat költségvetésében a céltartalékon belül pályázati önerőre elkülönített összeg terhére - a későbbiekben hoz döntést.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata a Rendezvénysátor bérleti díjának meghatározásával kapcsolatosan? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javaslata alapján a „Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák kulturális szolgáltatások fejlesztése – Rendezvénysátor beszerzése” elnevezésű pályázat útján megnyert rendezvénysátor bérleti díját 2015. évben 340,- Ft+ Áfa/ m<sup>2</sup> /3 nap összegben határozza meg.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**20/2015. (II. 12.) kt. határozat:**

***Rendezvénysátor bérleti díjának meghatározása***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javaslata alapján a „Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák kulturális szolgáltatások fejlesztése – Rendezvénysátor beszerzése” elnevezésű pályázat útján megnyert rendezvénysátor bérleti díját 2015. évben 340,- Ft+ Áfa/ m<sup>2</sup> /3 nap összegben határozza meg.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

***Dr. Garay Rita polgármester:*** A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Civil szervezetek támogatására tett javaslatával egységes szerkezetű rendelet-tervezet. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét:

***A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.***

***A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett és 1 ellenszavazattal alkotta meg az alábbi rendeletet:***

# TÓTKOMLÓS VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

2015. ÉVI

## KÖLTSÉGVETÉS



### 2/2015.( . .) önkormányzati rendelet

#### TARTALOM:

	Szöveges előterjesztés
	2015. évi költségvetési rendelet tervezet
1. melléklet	Önkormányzati mérleg – Bevétel, kiadás
2. melléklet	Bevételek és kiadások költségvetési szervenként, kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok szerinti bontásban
3. melléklet	Bevételek részletezése intézményenként, címenként, kormányzati funkcióként
4. melléklet	Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kormányzati funkcióként
5. melléklet	Működési és fejlesztési kiadások 2013. tény, 2014. módosított terv, 2015. terv
6. melléklet	Tótkomlós Város Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei
7. melléklet	Tótkomlós Város Önkormányzat saját bevételeinek részletezése az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához
8. melléklet	Felhalmozási bevételek, kiadások
9. melléklet	Európai Unió támogatással megvalósuló projektek bevételei-kiadásai
10. melléklet	Ellátottak pénzeli juttatásainak részletezése
11. melléklet	Egyéb támogatási kiadások államháztartáson belülről és kívülről
12. melléklet	Civil szervezetek és egyedi kérelmek támogatása
1. tájékoztató	Több éves elkötelezettségek
2. tájékoztató	Többéves kihatással járó döntések számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve célok szerint
3. tájékoztató	Tótkomlós Város Önkormányzata által adott közvetett támogatások
4. tájékoztató	Tótkomlós Város Önkormányzat előirányzat-felhasználási ütemterve
5. tájékoztató	Helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása
6. tájékoztató	Tótkomlós Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési évet követő 3 év tervezett bevételei, kiadásai
7. tájékoztató	Tótkomlós Város Önkormányzat likviditási terve
8. tájékoztató	Önkormányzati intézmények létszám adatai

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2/2015. ( . . ) önkormányzati rendelete**

**Tótkomlós Város Önkormányzat  
2015. évi költségvetéséről**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága véleményének figyelembe vételével Tótkomlós Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja:

***A rendelet hatálya***

**1. §**

A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

***A költségvetés bevételei és kiadásai***

**2. §**

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetését:

<b>3.748.192 E Ft</b>	<b>Költségvetési bevétellel</b>
<b>3.772.512 E Ft</b>	<b>Költségvetési kiadással</b>
<hr/>	
<b>-24.320 E Ft</b>	<b>Költségvetési egyenleggel</b>
<b>-18.179 E Ft</b>	<b>- ebből működési</b>
<b>-6.141 E Ft</b>	<b>felhalmozási</b>

valamint

**3.775.134 E Ft költségvetési és finanszírozási összes bevétellel**  
**3.775.134 E Ft összes kiadással**

állapítja meg, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti bontásban:

**Bevételek**

	(ezer Ft-ban)
Önkormányzatok működési támogatásai	372.853
Támogatások államháztartáson belül	2.306.979
Közhatalmi bevételek	151.801
Működési bevételek	782.947
Átvett pénzeszközök államháztartások kívülről	133.612
<b>Költségvetési bevételek összesen</b>	<b>3.748.192</b>

Pénzmaradvány	26.942
<b>Finanszírozási bevételek összesen</b>	<b>26.942</b>
<b>Bevételek összesen</b>	<b>3.775.134</b>

#### **Kiadások**

	(ezer Ft-ban)
Személyi juttatás	309.519
Munkaadót terhelő járulékok	68.719
Dologi kiadás	952.517
Ellátottak pénzbeli juttatásai	36.561
Elvonások, befizetések	250
Egyéb támogatások államháztartáson belülre	1.361
Egyéb támogatások államháztartáson kívülre	51.485
Felújítások	16.287
Beruházások, pénzügyi befektetések	2.317.763
Általános tartalék	5.000
Céltartalék	13.050
<b>Költségvetési kiadások összesen</b>	<b>3.772.512</b>
Fejlesztési hitel visszafizetés	2.622
<b>Finanszírozási kiadás összesen</b>	<b>2.622</b>
<b>Kiadások összesen:</b>	<b>3.775.134</b>

- (2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet *1. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.
- (3) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek és kiadások önkormányzati, polgármesteri hivatali, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontását a *2. melléklet* szerint állapítja meg.
- (4) Az (1) bekezdésben megállapított bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontását a *3. és a 4. mellékletek* szerint állapítja meg.
- (5) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten - a 2013. évi tény adatokat, a 2014. évi módosított előirányzatot, a 2015. évi tervezett előirányzatot - az *5. melléklet* részletezi.

#### *A költségvetés részletezése*

### 3. §

A Képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

- (1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a *6. melléklet* részletezi.

- (2) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a *7. melléklet* tartalmazza.
- (3) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások és beruházások bevételeinek és kiadásainak beruházásonkénti részletezését a *8. melléklet* szerint határozza meg.
- (4) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a *9. melléklet* szerint hagyja jóvá.
- (5) Az ellátottak pénzbeli juttatásainak részletezését a *10. melléklet* tartalmazza.
- (6) Az egyéb támogatási kiadások államháztartáson kívülre és államháztartáson belülrre való részletezését a *11. melléklet* szerint hagyja jóvá.
- (7) A civil szervezetek és az egyedi kérelmek támogatását a *12. melléklet* szerint hagyja jóvá.
- (8) Az Önkormányzat a kiadások között 5.000 E Ft általános, 13.050 E Ft céltartalékot állapít meg. Az általános tartalékkal és a céltartalékként betervezett beruházási pályázati önrésszel - 10.000 E Ft - való rendelkezés jogát a képviselő-testület fenntartja magának.

### **A költségvetés tájékoztató táblái**

#### **4. §**

- (1) Az *1. tájékoztató tábla* tartalmazza a több éves elkötelezettségeket.
- (2) A többéves kihatással járó döntések számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve célok szerint a *2. tájékoztató táblában* látható.
- (3) A *3. tájékoztató tábla* tartalmazza Tótkomlós Város Önkormányzata által adott közvetett támogatásokat.
- (4) Az önkormányzat 2015. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét havi bontásban a *4. tájékoztató tábla* tartalmazza.
- (5) A helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatását jogcímenként az *5. tájékoztató tábla* tartalmazza.
- (6) Tótkomlós Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési évet követő 3 év tervezett bevételei és kiadásai a *6. tájékoztató táblában* láthatóak.
- (7) Tótkomlós Város Önkormányzat 2015. évi likviditási tervét a *6. tájékoztató tábla* tartalmazza.
- (8) Az önkormányzati intézmények álláshelyeinek számát, teljes munkaidős létszámban kifejezve, külön megbontva a közfoglalkoztatottak, a rehabilitációs foglalkoztatottak, a megbízási díjasok, és a számlát adó megbízási díjasok létszámát a *7. tájékoztató tábla* tartalmazza.

### **A költségvetés végrehajtásának szabályai**

#### **5. §**

- (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.
- (2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.



- (3) A költségvetési szerveknél a jutalmazásra fordítható és kifizethető összeg nem haladhatja meg a rendszeres személyi juttatások előirányzatának 10 %-át. Ennek fedezetére a személyi juttatások évközi megtakarítása és a személyi juttatások előirányzatának növelésére fordítható forrás szolgálhat.
- (4) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.
- (5) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.
- (6) A „Tótkomlós ifjú tehetsége” díj alapításáról és adományozásáról szóló 21/2003. (XI.25.) önkormányzati rendelettel alapított díjjal járó pénzjutalom összege 2015. évben összesen bruttó 225.000.- Ft.
- (7) Tótkomlós Város Önkormányzata a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatra 2015. évre személyenként és havonként 5.000.- Ft-ot biztosít.
- (8) Tótkomlós Város Önkormányzata a rendelet 12. mellékletében szereplő 10.735.000.- Ft-nál magasabb összeget – a 7/2003. (II. 25.) önkormányzati rendelet alapján – a civil szervezetek támogatása céljából, és 500.000.- Ft-nál magasabb összeget az egyedi támogatások céljából 2015. évben nem biztosít.

### **Az előirányzatok módosítása**

#### **6. §**

- (1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) bekezdés kivételével a képviselő-testület dönt.
- (2) A képviselő-testület a költségvetési létszámkeret közötti, valamint a jóváhagyott kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát bruttó 3.000.000.- Ft összeghatárig a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságra átruházza. A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzaton belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre. Egyéb esetekben a képviselő-testület a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát fenntartja magának.
- (3) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatai és a kiemelt előirányzaton belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.
- (4) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) és (3) bekezdés szerinti előirányzatmódosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.
- (5) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.
- (6) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés feyelősséget von maga után.

### **A gazdálkodás szabályai**

## 7. §

- (1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.
- (2) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.
- (3) A Polgármesteri Hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.
- (4) A költségvetési szervek pénzellátásáról az Önkormányzat a Polgármesteri Hivatal útján gondoskodik a költségvetési rendelet 4. tájékoztató tábla szerinti előirányzat felhasználási ütemtervnek megfelelően.
- (5) A Polgármesteri Hivatal és az önállóan működő intézmények bruttó 200.000,- Ft és 500.000,- Ft közötti pályázatot csak a pénzügyekért felelős bizottság minősített többséggel hozott engedélyével adhatnak be, amennyiben az önerőt igényel és éven belül nem lehet megelőlegezni. A bruttó 500.001,- Ft feletti pályázatot csak a képviselő-testület engedélyével lehet beadni, amennyiben az önerőt igényel és éven belül nem lehet megelőlegezni.
- (6) Kötelezettségvállalást a polgármester sürgős, halaszthatatlan munkálatok elvégzésére esetenként bruttó 1.000.000,- Ft összeghatárig vállalhat - a betervezett előirányzatokon belül - utólagos bejelentési kötelezettséggel a képviselő-testület felé.

### A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

## 8. §

- (1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetéséért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.
- (2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról okleveles pénzügyi revizorral kötött vállalkozói szerződés útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

### Záró rendelkezések

## 15. §

E rendelet a kihirdetést követő nap lép hatályba, de rendelkezéseit 2015. január 1-jétől kell alkalmazni.

dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző

## ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG

## 2015. ÉVI BEVÉTELEK

		ezer Ft-ban	
Bevételek megnevezése		2014. évi módosított ei.	2015. évi terv
<b>I.</b>	<b>Önkormányzatok működési támogatásai</b>	<b>468 169</b>	<b>372 853</b>
	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	129 660	130 950
	Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása	35 025	34 392
	Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	111 595	150 373
	Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása (segélyek)	41 142	12 844
	Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása	7 062	6 992
	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	40 000	37 302
	Egyéb központi támogatás	96 897	
	Központosított előirányzat	6 788	
<b>II.</b>	<b>Támogatások államháztartáson belül</b>	<b>2 190 637</b>	<b>2 306 979</b>
	Működési célú	205 901	139 300
	Felhalmozási célú	1 984 736	2 167 679
<b>III.</b>	<b>Közhatalmi bevételek</b>	<b>142 881</b>	<b>151 801</b>
	Termőföld bérbeadásból származó jövedelem utáni SZJA	101	40
	Magánszemélyek kommunális adója	18 500	18 500
	Helyi iparüzési adó	110 910	120 000
	Gépjárműadók	10 632	11 260
	Tartózkodás után fizetett idegenforgalmi adó	31	140
	Talajterhelési díj	213	611
	Egyéb közhatalmi bevételek (pótlékok, bírságok)	2 494	1 250
<b>IV.</b>	<b>Működési bevételek</b>	<b>613 284</b>	<b>782 947</b>
	- ebből felhalmozási ÁFA visszatérülés	508 743	710 697
	- ebből felhalmozási bevétel (ingatlan bérbeadás)	22 084	16 523
<b>V.</b>	<b>Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről</b>	<b>296 986</b>	<b>133 612</b>
	- működésre	1 470	
	- Felhalmozási célú	295 516	133 612
<b>VI.</b>	<b>Felhalmozási bevétel</b>	<b>3 222</b>	
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>		<b>3 715 179</b>	<b>3 748 192</b>
<b>VII.</b>	<b>Finanszírozási bevétel</b>	<b>122 954</b>	<b>26 942</b>
	Pénzmaradvány	85 443	26 942
	Működési	56 443	20 963
	Felhalmozási	29 000	5 979
	Felhalmozási hitel	37 511	
<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>		<b>122 954</b>	<b>26 942</b>
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>		<b>3 838 133</b>	<b>3 775 134</b>

## ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG

## 2015. ÉVI KIADÁSOK

ezer Ft-ban

Kiadások megnevezése		2014. évi módosított ei.	2015. évi terv
I.	Személyi juttatás	362 523	309 519
II.	Munkaadót terhelő járulékok	77 783	68 719
III.	Dologi kiadások	883 299	952 517
	- ebből fordított ÁFA	553 799	688 072
IV.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	61 074	36 561
V.	Elvonások, befizetések	1 811	250
VI.	Egyéb támogatások államháztartáson belülre	1 906	1 361
	működési kiadás	1 825	1 361
	felhalmozási kiadás	81	
VII.	Egyéb támogatások államháztartáson kívülre	62 014	51 485
	működési célra	56 314	50 485
	felhalmozási kiadás	5 700	1 000
VIII.	Felújítások	25 532	16 287
IX.	Beruházások, pénzügyi befektetések	2 278 762	2 317 763
X.	Általános tartalék	2 801	5 000
	működési tartalék	2 801	5 000
XI.	Céltartalék	0	13 050
	polgármesteri keret		1 300
	alpolgármesteri keret		250
	Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági keret		1 500
	Beruházásra pályázati önrész		10 000
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>		<b>3 757 505</b>	<b>3 772 512</b>
XII.	Finanszírozási kiadások	80 628	2 622
	Fejlesztési hitel visszafizetés	80 628	2 622
<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>		<b>80 628</b>	<b>2 622</b>
<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>		<b>3 838 133</b>	<b>3 775 134</b>

## Költségvetési, finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege

ezer Ft-ban

		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
1.	Költségvetési hiány, többlet	-42 326	-24 320
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	42 326	24 320

## Bevételek és kiadások részletezése

## Tötöklös Város Önkormányzat összesen

ezer Ft-ban

Bevételek megnevezése	kötelező feladatok	önként vállalt feladatok	állami (államigazgatási) feladatok	Összesen
<b>Önkormányzatok működési támogatásai</b>	193 654	47 595	94 302	335 551
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	36 648	0	94 302	130 950
Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása	34 392	0	0	34 392
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása	102 778	47 595	0	150 373
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása (segélyek)	12 844	0	0	12 844
Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása	6 992	0	0	6 992
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0	0	0	0
<b>Támogatások államháztartáson belül</b>	2 289 479	17 500	0	2 306 979
Működési célú	139 300	0	0	139 300
Felhalmozási célú	2 150 179	17 500	0	2 167 679
<b>Közhatalmi bevételek</b>	0	0	65	65
<b>Működési bevétel</b>	765 518	15 239	2 190	782 947
<b>Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről</b>	133 612	0	0	133 612
Felhalmozási célú	133 612	0	0	133 612
<b>Pénzmaradvány</b>	26 942	0	0	26 942
Működési	20 963	0	0	20 963
Felhalmozási	5 979	0	0	5 979
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	3 409 205	80 334	96 557	3 586 096
<b>Önkormányzati támogatás (Helyi adók és helyi önk.leg.támogatása 100%-a)</b>				189 038
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>				3 775 134

Kiadások megnevezése	kötelező feladatok	önként vállalt feladatok	állami (államigazgatási) feladatok	Összesen
<b>Személyi juttatás</b>	218 876	37 258	53 385	309 519
<b>Munkaadót terhelő járulékok</b>	44 360	10 053	14 306	68 719
<b>Dologi és egyéb folyó kiadások</b>	904 421	30 432	17 664	952 517
<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai</b>	36 561	0	0	36 561
<b>Élvonások, befizetések</b>	250	0	0	250
<b>Egyéb támogatások államháztartáson belülre</b>	1 241	120	0	1 361
működési célra	1 241	120	0	1 361
felhalmozási célra	0	0	0	0
<b>Egyéb támogatás államháztartáson kívül</b>	51 485	0	0	51 485
működési célra	50 485	0	0	50 485
felhalmozási célra	1 000	0	0	1 000
<b>Felújítások</b>	16 287	0	0	16 287
<b>Beruházások, pénzügyi befektetések</b>	2 317 663	100	0	2 317 763
<b>Általános tartalék</b>	5 000	0	0	5 000
<b>Céltartalék</b>	13 050	0	0	13 050
<b>Finanszírozási kiadások</b>	2 622	0	0	2 622
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	3 611 816	77 963	85 355	3 775 134

Polgármester	1		
Alpolgármester	1		
Köztisztviselő			21
Közalkalmazott	36,75	21,87	
Mt. szerinti foglalkoztatás (Tv-szerkesztő-riporter)		1	
Közfoglalkoztatott hosszú időtartamú	20		
Egyéb közfoglalkoztatás (START program)	86		
Rehabilitációs foglalkoztatás	1,88		
Megbízási díjas	0,5		
Megbízási díjas (mentálhigiénés asszisztens)		0,4	
Számlát adó megbízási díjas (orvos)	nincs meghat.	0,23	
<b>Megbízási díjasok (népdalkör, gy.zenekar vez., múzeumi munkák)</b>	0,15		
<b>Számlát adó megbízási díjas (Tv-bemondó)</b>		nincs meghat.	

## Bevételek és kiadások részletezése

## Tótkomlói Polgármesteri Hivatal

Bevételek megnevezése	ezer Ft-ban			
	kötelező feladatok	önként vállalt feladatok	állami (államigazgatási) feladatok	Összesen
<b>Önkormányzatok működési támogatásai</b>	0	0	94 302	94 302
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása			94 302	94 302
Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása				0
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása				0
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása (segélyek)				0
Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása				0
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai				0
<b>Támogatások államháztartáson belül</b>				0
Működési célú				0
Felhalmozási célú				0
<b>Közhatalmi bevételek</b>				0
Működési bevétel			65	65
Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről			2 190	2 190
Felhalmozási célú				0
<b>Pénzmaradvány</b>	0	0	0	0
Működési				0
Felhalmozási				0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	0	0	96 557	96 557
<b>Önkormányzati támogatás</b>				-9 599
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>				86 958

Kiadások megnevezése	ezer Ft-ban			
	kötelező feladatok	önként vállalt feladatok	állami (államigazgatási) feladatok	Összesen
<b>Személyi juttatás</b>			53 385	53 385
Munkaadót terhelő járulékok			14 306	14 306
Dologi és egyéb folyó kiadások	103		17 664	17 767
Ellátottak pénzbeli juttatásai				0
Elvonások, befizetések				0
<b>Egyéb támogatások államháztartáson belülre</b>	0	0	0	0
működési célra				0
felhalmozási célra				0
<b>Egyéb támogatás államháztartáson kívül</b>				0
működési célra				0
felhalmozási célra				0
<b>Felújítások</b>	1 500			1 500
Beruházások, pénzügyi befektetések				0
Általános tartalék				0
Céltartalék				0
Finanszírozási kiadások				0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	1 603	0	85 355	86 958

## Bevételek és kiadások részletezése

## Önkormányzati Kormányzati funkciók

Bevételek megnevezése	kötelező feladatok	önként vállalt feladatok	állami (államigazgatási) feladatok	ezer Ft-ban
				Összesen
<b>Önkormányzatok működési támogatásai</b>	<b>129 701</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>129 701</b>
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	36 648			36 648
Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása				0
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	80 209			80 209
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása (segélyek)	12 844			12 844
Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása				0
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai				0
<b>Támogatások államháztartáson belül</b>	<b>2 277 633</b>	<b>17 500</b>	<b>0</b>	<b>2 295 133</b>
Működési célú	127 454			127 454
Felhalmozási célú	2 150 179	17 500		2 167 679
<b>Közhatalmi bevételek</b>				<b>0</b>
Működési bevétel	749 341	219		749 560
Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	133 612			133 612
Felhalmozási célú	133 612			133 612
<b>Pénzmaradvány</b>	<b>26 942</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>26 942</b>
Működési	20 963			20 963
Felhalmozási	5 979			5 979
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>3 317 229</b>	<b>17 719</b>	<b>0</b>	<b>3 334 948</b>
Önkormányzati támogatás				148 612
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>				<b>3 483 560</b>

Kiadások megnevezése	kötelező feladatok	önként vállalt feladatok	állami (államigazgatási) feladatok	Összesen
<b>Személyi juttatás</b>	<b>149 379</b>	<b>1 352</b>		<b>150 731</b>
Munkaadót terhelő járulékok	25 728	358		26 086
Dologi és egyéb folyó kiadások	861 845	2 699		864 544
Ellátottak pénzbeli juttatásai	36 561			36 561
Elvonások, befizetések	250			250
<b>Egyéb támogatások államháztartáson belülre</b>	<b>1 241</b>	<b>120</b>	<b>0</b>	<b>1 361</b>
működési célra	1 241	120		1 361
felhalmozási célra				0
<b>Egyéb támogatás államháztartáson kívül</b>	<b>51 485</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>51 485</b>
működési célra	50 485			50 485
felhalmozási célra	1 000			1 000
<b>Felújítások</b>	<b>14 707</b>			<b>14 707</b>
Beruházások, pénzügyi befektetések	2 317 163			2 317 163
Általános tartalék	5 000			5 000
Céltartalék	13 050			13 050
Finanszírozási kiadások	2 622			2 622
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>3 479 031</b>	<b>4 529</b>	<b>0</b>	<b>3 483 560</b>

Polgármester	1		
Alpolgármester	1		
Közalkalmazott (Gépkocsi vez., Háziorvosi szolg., Iskola, Zeneisk.)	9,25	1	
Közfoglalkoztatott hosszú időtartamú	20		
Egyéb közfoglalkoztatás (START program)	86		
Megbízási díjas	0,5		

## Bevételek és kiadások részletezése

Tájékoztató a kötelező önkormányzati kormányzati funkciókból  
J.J. Általános Iskola és Gimnázium

Bevételek megnevezése	ezer Ft-ban kötelező feladatok
<b>Önkormányzatok működési támogatásai</b>	<b>47 100</b>
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	
Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása	
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	47 100
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása (segélyek)	0
Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása	
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	
<b>Támogatások államháztartáson belül</b>	
Működési célú	
Felhalmozási célú	
<b>Közhatalmi bevételek</b>	
Működési bevétel	13 812
Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	
Felhalmozási célú	
<b>Pénzmaradvány</b>	<b>0</b>
Működési	
Felhalmozási	
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>60 912</b>
Önkormányzati támogatás	28 654
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>89 566</b>

Kiadások megnevezése	kötelező feladatok
<b>Személyi juttatás</b>	<b>10 109</b>
Munkaadót terhelő járulékok	2 731
Dologi és egyéb folyó kiadások	76 726
Ellátottak pénzbeli juttatásai	
Elvonások, befizetések	
<b>Egyéb támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>0</b>
működési célra	
felhalmozási célra	
<b>Egyéb támogatások államháztartáson kívül</b>	
működési célra	
felhalmozási célra	
<b>Felújítások</b>	
Beruházások, pénzügyi befektetések	
Általános tartalék	
Céltartalék	
Finanszírozási kiadások	
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>89 566</b>

Közalkalmazott  
Megbízási díjas (portás)6,5  
0,5



## Bevételek és kiadások részletezése

Tájékoztató az önként vállalt önkormányzati kormányzati funkciókból  
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

ezer Ft-ban

Bevételek megnevezése	Önként vállalt feladatok
<b>Önkormányzatok működési támogatásai</b>	<b>0</b>
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	
Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása	
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása (segélyek)	
Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása	
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	
<b>Támogatások államháztartáson belül</b>	
Működési célú	
Felhalmozási célú	
<b>Közhatalmi bevételek</b>	
Működési bevétel	219
<b>Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről</b>	
Felhalmozási célú	
<b>Pénzmaradvány</b>	<b>0</b>
Működési	
Felhalmozási	
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>219</b>
<b>Önkormányzati támogatás</b>	<b>3 570</b>
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>3 789</b>

Kiadások megnevezése	Önként vállalt feladatok
<b>Személyi juttatás</b>	<b>1 352</b>
<b>Munkaadót terhelő járulékok</b>	<b>358</b>
<b>Dologi és egyéb folyó kiadások</b>	<b>2 079</b>
<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai</b>	
<b>Elvonások, befizetések</b>	
<b>Egyéb támogatások államháztartáson belülről</b>	
működési célra	
felhalmozási célra	
<b>Egyéb támogatásállamháztartáson kívül</b>	
működési célra	
felhalmozási célra	
<b>Felújítások</b>	
<b>Beruházások, pénzügyi befektetések</b>	
<b>Általános tartalék</b>	
<b>Céltartalék</b>	
<b>Finanszírozási kiadások</b>	
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>3 789</b>

Közalkalmazott

1

## Bevételek és kiadások részletezése

## Szociális Szolgáltató Központ

Bevételek megnevezése	ezer Ft-ban			
	kötelező feladatok	önként vállalt feladatok	állami (államigazgatási) feladatok	Összesen
<b>Önkormányzatok működési támogatásai</b>	14 798	47 595	0	62 393
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása				0
Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása				0
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása	14 798	47 595		62 393
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása (segélyek)				0
Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása				0
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai				0
<b>Támogatások államháztartáson belül</b>	11 846			11 846
Működési célú	11 846			11 846
Felhalmozási célú				0
<b>Közhatalmi bevételek</b>			0	0
Működési bevétel	11 537	14 720	0	26 257
Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről				0
Felhalmozási célú				0
<b>Pénzmaradvány</b>	0	0	0	0
Működési				0
Felhalmozási				0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	38 181	62 315	0	100 496
Önkormányzati támogatás				26 932
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>				127 428

Kiadások megnevezése	ezer Ft-ban			
	kötelező feladatok	önként vállalt feladatok	állami (államigazgatási) feladatok	Összesen
<b>Személyi juttatás</b>	28 845	34 394		63 239
Munkaadót terhelő járulékok	7 691	9 287		16 978
Dologi és egyéb folyó kiadások	22 327	24 484		46 811
Ellátottak pénzbeli juttatásai				0
Elvonások, befizetések				0
<b>Egyéb támogatások államháztartáson belülről</b>	0	0	0	0
működési célra				0
felhalmozási célra				0
<b>Egyéb támogatások államháztartáson kívül</b>				0
működési célra				0
felhalmozási célra				0
<b>Felújítások</b>				0
Beruházások, pénzügyi befektetések	300	100		400
Általános tartalék				0
Céltartalék				0
Finanszírozási kiadások				0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	59 163	68 265	0	127 428

Közalkalmazottak				
Rehabilitációs foglalkoztatás	13,5	20,67		
Megbízási díjas (mentálhigiénés asszisztens)	1,88			
Számlát adó megbízási díjas (orvos)		0,4		
Számlát adó megbízási díjas (ügyvéd)	nincs meghat. heti 2 óra	0,23		

## Bevételek és kiadások részletezése

## Általános Művelődési Központ

Bevételek megnevezése	ezer Ft-ban			
	kötelező feladatok	önként vállalt feladatok	állami (államigazgatási) feladatok	Összesen
<b>Önkormányzatok működési támogatásai</b>	49 155	0	0	49 155
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása				0
Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása	34 392			34 392
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása	7 771			7 771
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása (segélyek)	0			0
Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása	6 992			6 992
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai				0
<b>Támogatások államháztartáson belül</b>				0
Működési célú				0
Felhalmozási célú				0
<b>Közhatalmi bevételek</b>				0
Működési bevétel			0	0
Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	4 640	300	0	4 940
Felhalmozási célú				0
<b>Pénzmaradvány</b>				0
Működési	0	0	0	0
Felhalmozási				0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	53 795	300	0	54 095
<b>Önkormányzati támogatás</b>				23 093
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>				77 188

Kiadások megnevezése	ezer Ft-ban			
	kötelező feladatok	önként vállalt feladatok	állami (államigazgatási) feladatok	Összesen
<b>Személyi juttatás</b>	40 652	1 512		42 164
Munkaadót terhelő járulékok	10 941	408		11 349
Dologi és egyéb folyó kiadások	20 146	3 249		23 395
Ellátottak pénzbeli juttatásai				0
Elvonások, befizetések				0
<b>Egyéb támogatások államháztartáson belülre</b>				0
működési célra				0
felhalmozási célra				0
<b>Egyéb támogatások államháztartáson kívülre</b>				0
működési célra				0
felhalmozási célra				0
<b>Felújítások</b>	80			80
Beruházások, pénzügyi befektetések	200			200
Általános tartalék				0
Céltartalék				0
Finanszírozási kiadások				0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	72 019	5 169	0	77 188

Közalkalmazottak  
Mt. szerinti foglalkoztatás (Tv-szerkesztő-riporter)

14

1

Megbízási díjasok (gyermek zenekar vezető, múzeumi munkák)

0,1

Számlát adó megbízási díjas (Tv-bemondó)

nincs meghat.

Megbízási díjas (gyógypedagógiai fejlesztés)

heti 2 óra

Megbízási díjas (rehabilitációs foglalkozás, logopédia)

heti 4 óra

## Bevételek és kiadások részletezése

Tájékoztató az Általános Művelődési Központ kötelező feladataiból  
Tótkomlós Város Önkormányzati Óvoda

Bevételek megnevezése	ezer Ft-ban kötelező feladatok
<b>Önkormányzatok működési támogatásai</b>	<b>42 163</b>
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	
Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása	34 392
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása	7 771
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása (segélyek)	
Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása	
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	
<b>Támogatások államháztartáson belül</b>	
Működési célú	
Felhalmozási célú	
<b>Közhatalmi bevételek</b>	
<b>Működési bevétel</b>	<b>2 673</b>
Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	
Felhalmozási célú	
<b>Pénzmaradvány</b>	<b>0</b>
Működési	
Felhalmozási	
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>44 836</b>
<b>Önkormányzati támogatás</b>	<b>10 379</b>
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>55 215</b>

Kiadások megnevezése	kötelező feladatok
<b>Személyi juttatás</b>	<b>33 810</b>
<b>Munkaadót terhelő járulékok</b>	<b>9 083</b>
<b>Dologi és egyéb folyó kiadások</b>	<b>12 242</b>
<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai</b>	
<b>Elvonások, befizetések</b>	
<b>Egyéb támogatások államháztartáson belülre</b>	<b>0</b>
működési célra	
felhalmozási célra	
<b>Egyéb támogatás államháztartáson kívül</b>	
működési célra	
felhalmozási célra	
<b>Felújítások</b>	<b>80</b>
<b>Beruházások, pénzügyi befektetések</b>	
<b>Általános tartalék</b>	
<b>Céltartalék</b>	
<b>Finanszírozási kiadások</b>	
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>55 215</b>

Közalkalmazott	10
Intézményvezető	1
Megbízási díjas (gyógy pedagógiai fejlesztés)	heti 2 óra
Megbízási díjas (rehabilitációs foglalkozás, logopédia)	heti 4 óra

**Bevételek részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként  
2015. év**

Címrend	SAKFELEADATOK	Közhatalmi bevételek, Működési bevételek	Árverési pénzeszköz felhalmozása	Működési célú támogatás ÁH-n belül	Felhalmozási célú támogatás ÁH-n belül	Egyéb bevételek	Összesen
<b>I. ÖNKORMÁNYZAT HIVATALA</b>							
Allami (államgazdasági) feladat							
	Önkormányzati és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége (Polgármesteri Hivatal)	2 255					2 255
	Önkormányzati hivatal összesen	2 255	0	0	0	0	2 255
<b>II. ÖNKORMÁNYZATI SZAKFELEADATOK</b>							
Kötelező feladatok							
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége (Önkormányzat)	250					250
	Pályázat- és támogatásképzés, ellenőrzés - ÁROP pályázat	21 033		16 453	105 739		16 453
	Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok			13 803	3 001		16 804
	Start munka program - Téli közfoglalkoztatás			50 563	6 810		57 373
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás						7
	Piac üzemeltetés	7					7
	Ár- és belvizi védelemmel összefüggő tevékenység				92 407		92 407
	Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése	13					13
	Szennyvízcsatorna építés, fenntartás, üzemeltetés (KEOP)	708 311	133 612		1 857 603		2 699 526
	Víztermelés, kezelés, ellátás	2 373					2 373
	Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás, üzemeltetés				81 457		81 457
	Könyvtári szolgáltatás (TÁMOP)			810			810
	Gyermekékeztetés köznevelési intézményben (lakola)	13 291					13 291
	Köznevelési intézmény 5-8. évfolyam	521					521
	Óvodai szálláshely- szolg. és ékeztetés (Lf. szállás)	1 542					1 542
	Háziorvosi alapellátás (L. az. háziorvosi körzet)			5 279			5 279
	Háziorvosi alapellátás (Továbbszámlázott orvosok)	2 000					2 000
	Házi gyermekorvosi alapellátás			4 555			4 555
	Közfoglalkoztatási mintaprogram			9 108	3 162		12 270
	Városközséggazdálkodás			21 582			21 582
	Gyermekvédelmi pénzübeli és természetbeni ellátás			5 301			5 301
<b>Önként vállalt feladatok</b>							
	Gyermekek napközbeni ellátása (Bölcsőde beruházás)	219			17 500		17 500
	Alapfokú művészetoktatás - Zeneiskola						219
	Önkormányzati bevételek összesen	749 560	133 612	127 454	2 167 679	0	3 178 305

ezer Ft-ban

**Bevételek részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként  
2015. év**

Címrend	SAK-FELADATOK	Közhatalmi bevétel, Működési bevétel	Átvett pénzeszköz felhalmozásra	Működési célú támogatás ÁH-n belül	Felhalmozási célú támogatás ÁH-n belül	Egyéb bevétel	Összesen
<b>III.</b>	<b>SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT</b>						
	<b>Kötelező feladatok</b>						
	Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás (védőnők)			11 400			11 400
	Ifjúság-egészségügyi gondozás			446			446
	Fatagondnoki, Tanvagondnoki szolgáltatás	40					40
	Szociális ékeztetés	11 497					11 497
	<b>Önként vállalt feladatok</b>						
	Időseknek, demens betegek tartós bentlakásos ellát. (IH)	11 700					11 700
	Gyermkek napközbeni ellátása (Bölcsőde - szakmai)	480					480
	Gyermkekeztetés bölcsődében	2 540					2 540
	Szociális Szolgáltató Központ Összesen	26 257	0	11 846	0	0	38 103
<b>IV.</b>	<b>TÖTKOMILOSÍ ALTALANOS MŰVELŐDESI KÖZPONT</b>						
	<b>Kötelező feladat</b>						
	Gyermkekeztetés köznevelési intézményben (óvoda)	2 673					2 673
	Mindenféle egyéb szabadidős szolg. (Term. Háza)	1 311					1 311
	Könyvtári szolgáltatások	155					155
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység	30					30
	Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása (Művelődési Ház)	471					471
	<b>Önként vállalt feladat</b>						
	Egyéb kiadói tevékenység (újság)	200					200
	Televízió-műsor szolgáltatás és támogatása	100					100
	Tótkomlósi AMK Összesen	4 940	0	0	0	0	4 940

**Bevételek részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként  
2015. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Közhatalmi bevétel, Működési bevétel	Átvett pénzeszköz felhalmozásra	Működési célú támogatás ÁH-n belül	Felhalmozási célú támogatás ÁH-n belül	Egyéb bevétel	Összesen
<b>VI.</b>	<b>Önkormányzatok funkcióira nem sorolható bevételei</b>	<b>151 736</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>372 853</b>	<b>524 589</b>
	Közhatalmi bevétel	151 736	0	0	0	0	151 736
	Iparrézségi adó	120 000					120 000
	Kommunális adó	18 500					18 500
	Idegenforgalmi adó	140					140
	Pótlékok, bírságok	850					850
	Gépjárműadó	11 260					11 260
	Terrítőföld bérbeadás jöv.adó	40					40
	Szabálysértési bírság	130					130
	Egyéb bírság	5					5
	Kömvézetvédelmi bírság	200					200
	Talajterhelési díj	611					611
<b>VII.</b>	<b>Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel</b>						
	Önkormányzatok működési támogatásai		0	0	0	372 853	372 853
	Helyi Önkormányzatok működésének általános támogatása					130 950	130 950
	Települési Önkormányzatok egyes köznevelési felad. támogatása					34 392	34 392
	Települési Önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekékek. feladatainak támogatása (segélyek)					12 844	12 844
	- Foglalkoztatást helyettesítő támogatás					3 415	3 415
	- Rendszeres szociális segély					979	979
	- Lakásfenntartási támogatás					7 902	7 902
	- Adósságszolgálati támogatás					448	448
	- Óvodázásai támogatás					100	100
	Települési Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása					6 992	6 992
	Települési Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti felad. Támog.					150 373	150 373
	Helyi Önkormányzatok kiegészítő támogatásai					37 302	37 302
<b>VIII.</b>	<b>Finanszírozási műveletek (pénzmaradvány)</b>						
	Összesen	<b>934 748</b>	<b>133 612</b>	<b>139 300</b>	<b>2 167 679</b>	<b>399 795</b>	<b>3 775 134</b>

**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként  
2015. év**

Címrend	SZAKFELELADATOK	Létszám		Személyi juttatások	Munkaadót terhelő járulékok	Dologi és egyéb folyó kiadások	Beruházások, felújítások, pénzügyi befektetések	Pénzeszköz átadás, egyéb kiadás	Összesen
		2014. évi módosított	2015. évi terv						
I.	<b>ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL</b>								
	Állami (államigazgatási) feladat								
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	19	19	50 014	13 412	17 346	1 500		82 272
	Adó-, vám és jövedéki igazgatás	2	2	3 371	894	318			4 583
	<b>Kötelező feladatok</b>								
	Pálya és munkaadalmassági vizsgálatok					103			103
	Önkormányzati Hivatal összesen	21	21	53 385	14 306	17 767	1 500	0	86 958
II.	<b>ÖNKORMÁNYZATI KIADÁSOK</b>								
	<b>Kötelező feladatok</b>								
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	2	2	25 320	6 960	16 272		225	48 777
	Köztemető fenntartás, működtetés							1 750	1 750
	Pályázat- és támogatáskérelés, ellenőrzés - ÁROP pályázat			700	170	15 583			16 453
	Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok								
	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények			3 800	532	9 031		30	121 242
	Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenység					4 000			8 332
	Start munka program - Téli közfoglalkoztatás	95-99	17	14 568	1 967	443	3 001		19 979
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás	10	59	44 115	5 955	3 204	6 810		60 084
	Egyéb szárazföldi személyszállítás	1	1	1 489	402	2 066			3 957
	Közülatok, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása					2 500			2 500
	Piac üzemeltetés					30			30
	Ár- és bevételvédelemmel összefüggő tevékenység					21 246		72 761	94 007
	Veszélyes hulladékok begyűjtése, szállítása, ártóanyagok					2 920			2 920
	Tókomlás és Tisza-árvíz elvezetése, ártóanyagok, ártóanyagok								
	Tulajdonközösség					375			375
	Szennyvíz gyűjtés, tisztítás, elhelyezés						2 435	4 500	6 935
	Szennyvízcsatorna építés, fenntartás, üzemeltetés (KEOP)					669 426	2 031 100		2 700 526
	Lakáshoz jutást segítő támogatás					100		1 000	1 100
	Településképzési projektek (Településrendezési terv)						2 159		2 159
	Víztermelés, kezelés, elvitel								
	Vízellátással kapcsolatos közmu. építés, fenntartás, üzemeltetés							4 026	4 026
	Közfoglalkoztatási miniprogram	0	10	19 376	2 616	558	90 247	309	90 556
	Önkormányzatok elszámolási a k-p-i költségvetéssel						4 997		27 847
	Nemrendelt egyéb szabadidős szolgáltatás (Term.Ház)					500		250	250
									500



**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként  
2015. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Létszám		Személyi juttatások	Munkaadót terhelő járulékok	Dologi és egyéb folyó kiadások	Beruházások, felújítások, pénzügyi	Pénzeszköz átadás, egyéb kiadás	Összesen
		2014 évi módosított	2015 évi terv						
	Közvilágítás					15 558			15 558
	Zöldterület kezelés					1 800			1 800
	Város-, községüzemeltetési egyéb szolgáltatások	10	20	27 165	3 667	3 903	5 979	33 406	74 120
	Háziorvosi alapellátás (I. sz. háziorvosi körzet)	1	1	1 680	442	3 157			5 279
	Háziorvosi alapellátás (Továbbszámlázott orvosok)					2 000	200		2 200
	Házi gyermekorvosi ellátás	0	0,75	1 047	283	3 225			4 555
	Pályra- és munkakialkalmassági vizsgálatok					40			40
	Versenypart-, és utánpótlás-nevelés tevékenység támog.							5 830	5 830
	Üdülési szálláshely- szolgáltatás (Ifj. szállás)					870			870
	Könyvtári szolgáltatás (TANOP)					756			756
	Civil szervezetek működési támogatása							5 405	5 405
	Köznevelési intézmény (1-4. évf.) tanulók oktatásával	2,5	2	3 235	874	5 277			9 386
	Összeffüggő működési feladatok								
	Köznevelési intézmény (5-8. évf.) tanulók oktatásával	3	3	4 650	1 256	7 808			13 714
	Összeffüggő működési feladatok	1	1,5	2 224	601	3 627			6 452
	Gimnaziumi oktatással összeffüggő működési feladatok					60 014			60 014
	Gyermekékeztetés köznevelési intézményben (iskola)							40	40
	Betegséggel kapcsolatos pénzügyi ellátás							100	100
	Elhunyt személyek hátramaradottainak pénzügyi ellátása								
	Gyermekek átmeneti ellátása			10	3				13
	Gyermekvédelmi pénzügyi és természetbeni ellátása							5 471	5 471
	Munkanélküli aktív korúak ellátása							5 493	5 493
	Lakástámogatással, lakhatással összeffüggő ellátások							9 278	9 278
	Egyéb szociális pénzügyi és természetbeni ellátások,							15 954	15 954
	Forgatási és befektetési célú finanszírozási műveletek					1 530		2 622	4 152
	<b>Önként vállalt feladatok</b>								
	Labor működtetés					320		120	440
	Könyvtárak					300			300
	Alapfokú művészetoktatással összeffüggő működési felad.	1	1	1 352	358	2079			3 789
	<b>Önkormányzati kiadások összesen</b>	126,99	118,25	150 731	26 086	864 544	2 331 870	92 279	3 465 510

2015. év

**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként  
2015. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Létszám		Személyi juttatások	Munkaadót terhelő járulékok	Dologi és egyéb folyó kiadások	Beruházások, felújítások, pénzügyi	Pénzeszköz átadás, egyéb kiadás	Összesen
		2014. évi módosított	2015. évi terv						
<b>III.</b>	<b>SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT</b>								
Kötelező feladatok									
	Pályá- és munkaalkalmassági vizsgálatok								
	Család- és névelési egészségügyi gondozás (védőnők)	3,5	3,5	8 616		185			185
	Időskorúak, demens betegek nappali ellátása (INO)	4,76	4,88	8 674	2 327	1 018			11 961
	Szociális szaktanácsadás	1	1	1 798	2 342	1 002			12 018
	Házi segítségnyújtás	5	5	8 111	485	17 937			20 220
	Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás	1	1	1 646	2 093	203	300		10 707
	Ifjúság egészségügyi gondozás				444	1 536			3 626
	Önként vállalt feladatok					446			446
	Időskorúak, demens betegek tartós bentlakásos ellátása (szakmai)	7	6	12 547	3 388				15 935
	Időskorúak, demens betegek tartós bentlakásos ellátása (technikai)	2	2	2 747	742	17 832			21 421
	Gyermek napközbeni ellátása (Bölcsőde - szakmai)	9	10,67	16 130	4 355	2 101	100		22 586
	Gyermeknevelési bölcsődében	2	2	2 970	802	4 551			8 323
	Szociális Szolgáltató Központ Összesen	35,26	36,05	63 239	16 978	46 811	400	0	127 428
<b>IV.</b>	<b>TÖTKOMLOSZI ALTALANOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT</b>								
Kötelező feladatok									
	Pályá- és munkaalkalmassági vizsgálatok (Óvoda)								
	Gyermeknevelési köznevelési intézményben (óvoda)					50			50
	SNV Gyermek-óvodai nevelésnek, ellátásának szakmai feladatai			210	57	228			9 545
	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai	10	11	33 600	9 026	2 419	80		45 125
	Pályá- és munkaalkalmassági vizsgálatok (Művelődési Ház)	3	2	2 518	681	75			75
	Mindenféle egyéb szabadidős szolg. (Term. Háza)					2 890			6 089
	Könyvtári állomány gyarapítása, nyitvatartása	1	1	2 321	627	728			728
	Könyvtári szolgáltatások					887	200		4 035
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység			126	36	369			531
	Köznevelés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása	1	1	1 877	514	2 955			5 346
	Önként vállalt feladatok								
	Egyéb kiadói tevékenység (Körmösi Himnódó)					2 147			2 147
	Televízió-műsor szolgáltatás és támogatása	1	1	1 512	408	1 102			3 022
	Tölkömlősi ANIK Összesen	15	15	42 164	11 349	23 395	280	0	77 188
<b>VI.</b>	<b>TARTALEKOK</b>								
	KIADÁS ÖSSZESEN	198,25	190,30	309 519	68 719	952 517	2 334 050	18 050	3 775 134

Működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások  
2013./2014./2015. évi alakulása

	2013. évi tény	2014. évi módosított előirányzat	2015. évi terv
ezer Ft-ban			
<b>I. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK</b>			
Közhatalmi bevétel	139 829	142 881	151 801
Működési bevétel	65 785	79 978	55 727
Működésre átvett pénz		1 470	
Önkormányzatok működési támogatása	433 426	382 349	372 853
Működési kölcsön visszatérülése	8		
Támogatások államháztartáson belül (működési)	194 302	205 901	139 300
Előző évi költségvetési kiegészítések, visszatérülések	61		
<b>Kölségvetési működési bevételek</b>	<b>833 411</b>	<b>812 579</b>	<b>719 681</b>
Pénzmaradvány igénybevétel (működési)	10 379	56 443	20 963
Kiegyenlítő, függő, átfutó bevétel	1 464		
<b>Finanszírozási működési bevételek</b>	<b>11 843</b>	<b>56 443</b>	<b>20 963</b>
<b>Működési bevételek összesen</b>	<b>845 254</b>	<b>869 022</b>	<b>740 644</b>
Személyi juttatás	306 313	362 523	309 519
Munkaadót terhelő járulékok	66 590	77 783	68 719
Dologi kiadások - felhalmozási hitel kamat, fordított ÁFA	274 605	326 056	262 915
Támogatások államháztartáson kívülre (működési)	40 352	56 314	50 485
Ellátottak pénzbeli juttatása	83 346	61 074	36 561
Elvonások, befizetések		1 811	250
Kölcsönök nyújtása	3 394		
Támogatások államháztartáson belülre (működési)	1 165	1 825	1 361
Céltartalék, általános tartalék		2 801	8 050
Kiegyenlítő, függő, átfutó kiadás	-6 199		
<b>Kölségvetési működési kiadások</b>	<b>769 566</b>	<b>890 187</b>	<b>737 860</b>
<b>Működési kiadások összesen</b>	<b>769 566</b>	<b>890 187</b>	<b>737 860</b>
<b>II. FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK</b>			
Sajátos felhalmozási és tőkejellegű bevétel (vagyon bérb.)	13 978	24 563	16 523
Támogatások államháztartáson belül (felhalmozási)	167 933	1 984 736	2 167 679
Felhalmozási ÁFA visszatérülés		508 743	710 697
Felhalmozási bevétel (vagyon értékesítés)	6 999	3 222	
Egyéb felhalmozási célú központi tám. (Konszolidáció)	53 148	85 820	
Felhalmozásra átvett pénz államháztartáson kívülről	733	295 516	133 612
<b>Kölségvetési felhalmozási bevételek</b>	<b>242 791</b>	<b>2 902 600</b>	<b>3 028 511</b>
Felhalmozási pénzmaradvány	13 115	29 000	5 979
Felhalmozási hitel	29 000	37 511	
<b>Finanszírozási felhalmozási bevételek</b>	<b>42 115</b>	<b>66 511</b>	<b>5 979</b>
<b>Felhalmozási bevételek összesen</b>	<b>284 906</b>	<b>2 969 111</b>	<b>3 034 490</b>
Felújítás	13 035	25 532	16 287
Beruházási kiadások	177 741	2 278 762	2 317 763
Fordított ÁFA		553 799	688 072
Támogatások államháztartáson kívülre (felhalmozási)	2 609	5 700	1 000
Támogatások államháztartáson belülre (felhalmozási)		81	
Felhalmozási céltartalék			10 000
Felhalmozási célú hitel kamata	6 501	3 444	1 530
<b>Kölségvetési felhalmozási kiadások</b>	<b>199 886</b>	<b>2 867 318</b>	<b>3 034 852</b>
Felhalmozási célú hitel visszafizetés	67 541	80 628	2 622
<b>Finanszírozási felhalmozási kiadások</b>	<b>67 541</b>	<b>80 628</b>	<b>2 622</b>
<b>Felhalmozási kiadások összesen</b>	<b>267 427</b>	<b>2 947 946</b>	<b>3 037 274</b>
<b>ÖNKORMÁNYZATI BEVÉTEL ÖSSZESEN</b>	<b>1 130 160</b>	<b>3 838 133</b>	<b>3 775 134</b>
<b>ÖNKORMÁNYZATI KIADÁS ÖSSZESEN</b>	<b>1 036 993</b>	<b>3 838 133</b>	<b>3 775 134</b>

Kölségvetési, finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege

Működési költségvetési hiány, többlet	63 845	-77 608	-18 179
Működési finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	11 843	56 443	20 963
Felhalmozási költségvetési hiány, többlet	42 905	35 282	-6 141
Felhalmozási finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	-25 426	-14 117	3 357

## Tótkomlós Város Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei

ezer Ft-ban

Sor- szám	MEGNEVEZÉS	Évek			Összesen
		2015. 3	2016. 4	2017. 5	
1	2	3	4	5	7
1.	Beruházási hitel (Bölcsöde 37.503 E Ft)	4 152	4 045	3 938	37 057
2.	Viziközmű Társulás által felvett hitel kezességvállalásból fennálló kötelezettség	4 500	5 000	5 000	5 000
	<b>ÖSSZES KÖTELEZETTSÉG</b>	<b>8 652</b>	<b>9 045</b>	<b>8 938</b>	<b>42 057</b>
					<b>68 692</b>

**Tótkomlós Város Önkormányzat saját bevételeinek részletezése az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához**

		ezer Ft-ban
Sor- szám	Bevételi jogcímek	2015. évi előirányzat
A	B	C
1.	Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel	138 640
2.	Az önkormányzat vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	16 523
3.	Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	
4.	Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	
5.	Bírság-, pótlék és díjbevétel	1 861
6.	Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés	
<b>SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN*</b>		<b>157 024</b>

\*Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011 (XII 31.) Körm. Rendelet 2 § (1) bekezdése alapján.

**FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK**  
2015.

ezer Ft-ban

	2015. évi terv
<b>Önkormányzati vagyonnal való gazd. kapcs. feladatok - "Megújuló energia használata Tótkomlóson" több intézményes pályázat - felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről</b>	105 739
<b>Startmunka program - téli közfoglalkoztatás - eszközbeszerzésre felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről</b>	3 001
<b>Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás - eszközbeszerzésre felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről</b>	6 810
<b>Ár és belvízvédelem - "Belvízrendezés az élhetőbb településekért" felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről</b>	92 407
<b>Szennyvíz beruházás II. ütem - KEOP pályázat</b>	
- felhalmozásra átvett pénz Vizgad. Társulattól	133 612
- EU támogatás	1 857 603
- Beruházási ÁFA visszatérülés	708 311
<b>Közfoglalkoztatási Mintaprogram - eszközbeszerzésre felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről</b>	3 162
<b>Böcsöde beruházás - felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről</b>	17 500
<b>Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás- Ivóvíz-minőség javító program EU önerő</b>	81 457
<b>Szennyvíz gyűjtés, tisztítás - Beruházási ÁFA visszatérülés</b>	13
<b>Víztermelés és kezelés - Beruházási ÁFA visszatérülés</b>	2 373
<b>Város, községgazd., egyéb szolgáltatás - felhalmozási pénzmaradvány "Közbiztonsági" pályázatra</b>	5 979
<b>Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - ingatlan bérlet</b>	16 523
<b>FELHALMOZÁSI BEVÉTEL ÖSSZESEN:</b>	<b>3 034 490</b>

**FELHALMOZÁSI KIADÁSOK**  
2015.

ezer Ft-ban

	2015. évi terv
<b>Önkormányzat jogalkotó tevékenysége (Polgármesteri Hivatal - folyosó átvágás, villanyvezeték javítás)</b>	1 500
<b>Új Élet lakásszövetkezet - épület felújításra</b>	482
<b>Vízmű által végzett szennyvíz rendszer felújítás</b>	2 435
<b>Vízellátással kapcsolatos közmű építés fenntartás - Vízmű ivóvízrendszer felújítás</b>	8 790
<b>Általános Művelődési Központ - Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai - Kazán felújítás</b>	80
<b>Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Napközi Konyha felújítása</b>	3 000
<b>Felújítási kiadások összesen:</b>	<b>16 287</b>

**FELHALMOZÁSI KIADÁSOK**  
**2015.**

ezer Ft-ban

	2015. évi terv
<b>Ár és belvízvédelem - "Belvízrendezés az élhetőbb településekért"</b> beruházás	72 761
- Fordított ÁFA (dologi kiadásnál)	19 646
<b>Szennyvíz beruházás II. ütem - KEOP pályázat</b>	2 031 100
- Fordított ÁFA (dologi kiadásnál)	668 426
<b>Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcs. feladat</b>	
- Álmos utca 1. ingatlan vásárlás	2 000
- Napközi Konyha beruházás bérleti díjból	960
- "Megújuló energia használata Tótkomlóson" pályázat	105 739
<b>Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás - Ivóvíz- minőség javító program</b>	81 457
<b>Településfejlesztési projektek és támogatásuk - Településrendezési terv</b>	2 159
<b>Közfoglalkoztatási mintaprogram - Eszközbeszerzés</b>	4 997
<b>Város, községgazd., egyéb szolgáltatás - Közbiztonsági pályázat</b>	5 979
<b>Háziorvosi alapellátás - Klíma beszerzés</b>	200
<b>Startmunka program - téli közfoglalkoztatás - Eszközbeszerzés</b>	3 001
<b>Startmunka program - hosszabb idejű közfoglalkoztatás - Eszközbeszerzés</b>	6 810
<b>Tótkomlósi Általános Művelődési Központ - Könyvtári szolgáltatás - Úveges ajtó vásárlásra</b>	200
<b>Szociális Szolgáltató Központ - Házi segítségnyújtás - Kerékpár és mosógép vásárlás</b>	300
<b>Szociális Szolgáltató Központ - Idősek Háza - Mosógép vásárlás</b>	100
<b>Beruházási kiadás</b>	<b>2 317 763</b>
<b>Beruházáshoz kapcsolódó fordított ÁFA (dologi kiadásnál)</b>	<b>688 072</b>
<b>Beruházási kiadások összesen:</b>	<b>3 005 835</b>

ezer Ft-ban

	2014. évi terv
<b>Felhalmozási pe. átadás</b>	<b>1 000</b>
Lakáshoz jutók támogatása	1 000
<b>Fejlesztési hitel visszafizetés</b>	<b>2 622</b>
Bölcsőde beruházási hitel	2 622
<b>Fejlesztési hitel kamata</b>	<b>1 530</b>
Bölcsőde hitel	1 530
<b>Felhalmozási tartalék</b>	<b>10 000</b>
<b>FELHALMOZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:</b>	<b>3 037 274</b>

**EU-s projekt neve, azonosítója: KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087**  
**"Tótkomlós csatornázásának és szennyvíztisztításának fejlesztése II. ütem"**

ezer Ft-ban

<b>Források</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>Összesen</b>
Saját erő	987	9 978		10 965
- saját erőből központi támogatás				
EU-s forrás, társfinanszírozás	2 810	647 156	1 857 603	2 507 569
Viziközmű társulati támogatás			133 612	133 612
Egyéb forrás, ÁFA visszatérülés	196	7 572	708 311	716 079
<b>Források összesen:</b>	<b>3 993</b>	<b>664 706</b>	<b>2 699 526</b>	<b>3 368 225</b>

<b>Kiadások, költségek</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>Összesen</b>
Személyi jellegű				
Beruházások, beszerzések	3 993	664 706	2 031 100	2 699 799
Szolgáltatások igénybe vétele				
Adminisztratív költségek			668 426	668 426
<b>Összesen:</b>	<b>3 993</b>	<b>664 706</b>	<b>2 699 526</b>	<b>3 368 225</b>

**EU-s projekt neve, azonosítója: TÁMOP 3.2.12.**  
**"Kulturális szakember képzés"**

Ezer forintban

<b>Források</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>Összesen</b>
Saját erő			
- saját erőből közp. támog. (EU Önerő)			
EU-s forrás, társfinanszírozás	1 051	810	1 861
Egyéb forrás			
<b>Források összesen:</b>	<b>1 051</b>	<b>810</b>	<b>1 861</b>

<b>Kiadások, költségek</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>Összesen</b>
Személyi jellegű	488		488
Beruházások, beszerzések			
Szolgáltatások igénybe vétele	617	756	1 373
Adminisztratív költségek			
<b>Összesen:</b>	<b>1 105</b>	<b>756</b>	<b>1 861</b>



**EU-s projekt neve, azonosítója: KEOP-4.10.0/C/12-2013-0139**  
**"Megújuló energia használata Tótkomlóson"**

ezer Ft-ban		
<b>Források</b>	<b>2015</b>	<b>Összesen</b>
Saját erő		
- saját erőből központi támogatás		0
EU-s forrás, társfinanszírozás	105 739	105 739
Hitel		0
Egyéb forrás, ÁFA visszatérülés		0
<b>Források összesen:</b>	<b>105 739</b>	<b>105 739</b>

<b>Kiadások, költségek</b>	<b>2015</b>	<b>Összesen</b>
Személyi jellegű		
Beruházások, beszerzések	105 739	105 739
Szolgáltatások igénybe vétele		
Adminisztratív költségek		
<b>Összesen:</b>	<b>105 739</b>	<b>105 739</b>

**EU-s projekt neve, azonosítója: ÁROP-1.A.5-2013-2013-0100**  
**"Szervezetfejlesztés konvergencia régiókban lévő önkormányzatok számára"**

Ezer forintban			
<b>Források</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>Összesen</b>
Saját erő			
- saját erőből központi támogatás			
EU-s forrás, társfinanszírozás	5 484	16 453	21 937
Hitel			
Egyéb forrás			
<b>Források összesen:</b>	<b>5 484</b>	<b>16 453</b>	<b>21 937</b>

<b>Kiadások, költségek</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>Összesen</b>
Személyi jellegű	1 790	870	2 660
Beruházások, beszerzések	2 000		2 000
Szolgáltatások igénybe vétele	1 694	15 583	17 277
Adminisztratív költségek			
<b>Összesen:</b>	<b>5 484</b>	<b>16 453</b>	<b>21 937</b>

**EU-s projekt neve, azonosítója: DAOP-5.2.1/D-2008-0002**  
**"Belvízrendezés az élhetőbb településekért"**

ezer Ft-ban

<b>Források</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>Összesen</b>
Saját erő	3 264	12 055		15 319
- saját erőből közp. támog. (EU Önerő)				
EU-s forrás, társfinanszírozás	63 494	61 830	92 407	217 731
Hitel				
Egyéb forrás, ÁFA visszatérülés				
<b>Források összesen:</b>	<b>66 758</b>	<b>73 885</b>	<b>92 407</b>	<b>233 050</b>

<b>Kiadások, költségek</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>Összesen</b>
Személyi jellegű				
Beruházások, beszerzések	66 758	73 885	92 407	233 050
Szolgáltatások igénybe vétele				
Adminisztratív költségek				
<b>Összesen:</b>	<b>66 758</b>	<b>73 885</b>	<b>92 407</b>	<b>233 050</b>

**Önkormányzaton kívüli EU-s projektekhez történő hozzájárulás előirányzata**

Ezer forintban

<b>Támogatott cél neve</b>	<b>Hozzájárulás</b>	
	<b>2015</b>	<b>összesen</b>
Dél-alföldi ivóvízminőség javító program	81 457	81 457
<b>Összesen:</b>	<b>81 457</b>	<b>81 457</b>

**Ellátottak pénzbeli juttatásai  
2015. év**

Megnevezés	ezer Ft-ban
<b>Munkanélküli aktív korúak ellátása</b>	<b>5 493</b>
Foglalkoztatást helyettesítő támogatás (utolsó folyósítás 2015. 03. 05.)	4 269
Rendszeres szociális segély (utolsó folyósítás 2015. 03. 05.)	1 224
<b>Lakásfenntartással összefüggő ellátások</b>	<b>9 278</b>
Adósságcsökkentési támogatás (kifutó rendszerű)	498
Normatív lakásfenntartási támogatás (kifutó rendszerű)	8 508
Lakásfenntartási támogatás (adósságcsökkentési ellátáshoz kapcsolódó) (kifutó rendszerű)	272
<b>Egyéb szociális és természetbeni ellátás</b>	<b>15 954</b>
Települési támogatás (2015. március 01.-től)	14 254
Átmeneti segély (2015.01.01-02.28)	150
Köztemetés (2015.01.01.-12.31)	600
Bursa Hungarica ösztöndíj (2015.01.01-12.31)	900
Önkormányzati segély keretében megítélt természetbeni segély (élelmiszer, 2015.01.01-02.28)	50
<b>Betegséggel kapcsolatos pénzbeli ellátás (közgyógyellátás, 2015.01.01-02.28)</b>	<b>40</b>
<b>Elhunyt személyek hátramaradottainak pénzbeli ellátása</b>	<b>100</b>
Önkormányzati segély keretében megítélt temetési segély (2015.01.01.-02.28)	100
<b>Gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátás</b>	<b>5 471</b>
Ovodáztatási támogatás	100
"Erzsébet utalvány"	5 301
Rendkívüli gyermekvédelmi (2015.01.01-2015.02.28)	70
<b>Önkormányzat jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége Önkormányzat (Tótkomlós Ifjú Tehetsége díj)</b>	<b>225</b>
<b>Összesen</b>	<b>36 561</b>

## Egyéb támogatási kiadások Államháztartáson kívülre

2015. év

ezer Ft-ban

	2015. évi terv
<b>Működési célú pénzeszközátadás összesen</b>	<b>50 485</b>
Tótkomlói Csatornamű Vizgazdálkodási Társulat működési támogatása	4 500
Működési pénzeszköz átadás a Komlós Településszolg. Kft-nek	33 000
Evangélikus Egyház támogatása temető működtetésre	1 400
Római Katolikus Egyház támogatása temető működtetésre	350
Helyi civil szervezeteknek átadott pénzeszköz	10 735
Egyéb szervezetek és magánszemély támogatása	500
<b>Felhalmozási célú pénzeszközátadás összesen</b>	<b>1 000</b>
Lakáshoz jutók támogatása	1 000
<b>Mindösszesen:</b>	<b>51 485</b>

## Egyéb támogatási kiadások Államháztartáson belülre

2015. év

ezer Ft-ban

	2015. évi terv
<b>Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Gyomai üdülő fenntartására</b>	<b>30</b>
Tótkomlói Önkormányzati Tűzoltóság működtetési támogatása	496
DAREH - működésre átadott pénz	406
Orosháza és Térsége Ivóvizminőség javító Önkormányzati Társulás, Békés Megyei Társulások Konzorciuma - működésre átadott pénz	309
Orosházi Városi Önkormányzatnak labor működtetésére átadott pénz	120
<b>Összesen:</b>	<b>1 361</b>

**Civil szervezetek támogatása**  
**2015. év**

ezer Ft-ban

Civil Szervezet megnevezése	Támogatás célja	Igényelt támogatás	2015. évi terv
123. Galambtenyésztő Egyesület	Kiállítás szervezés és kiállításokon való	80	
Boldog Mosolyért Alapítvány	Kirándulás szervezésére	65	
Gála Kulturális Egyesület	Működési költségekre, VIII. Nemzetközi Mazsorett majális megszervezésére	670	
Komlós Néptánc Egyesület	Ruha vásárlás, hangszer felújítás,	330	
Komlói Szlovákok Szervezete	Rendezvényekre	300	
Mozgáskorlátozottak Tótkomlói	Rendezvényekre, kirándulásokra	200	
MTFSZ Lövészklub Tótkomlós	Működési költségek fedezésére, lőszer	450	
Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete	Gyereknapra, Családi napra, kirándulásra	540	
Önkéntes Tűzoltó Egyesület	Rendezvényekre, működési költségekre	500	
P.8. Postagalambsport Egyesület	Versenyek szervezésére	60	
Rákóczi Szövetség Tótkomlói Alapszervezete	Vetélkedők, rendezvények, kirándulások szervezése	350	
Száraz-ér Társaság Természetkutató és Környezetvédő Egyesület	Kirándulásokra, túrákra, tanósvény kialakítására	200	
Tótkomlós Fúvószenesi kultúrájáért	Rendezvényeken, Fesztiválokon való	3 000	
Tótkomlós Polgárőr Egyesület	Közrend és közbiztonság védelmére	350	
Tótkomlós Turizmusáért Egyesület	TTE Roadshowra, Természetvédelmi napra, kerékpártúrára	150	
Tótkomlós Városért Közalapítvány	Jótékonyági bálra, Mária-emlékhely	500	
Tótkomlói Asztalitenisz Sportegyesület	Utazási költségekre, nevezési díjakra, versenyszalagra, versenyeken való részvételre, versenyek lebonyolítási	450	
Tótkomlói Autósport Egyesület	Rendezvényekre, működési költségek	300	
Tótkomlói Darts Club SE	Rendezvényekre	130	
Tótkomlói Hagyományörzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület	Gyereknapi csónakáztatásra, rendezvényekre, ingatlan felújításra,	600	
Tótkomlói Lovas Túra Egyesület	Rendezvényekre	340	
Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub	Működési költségekre, versenyekre	524	
Tótkomlói Torna Club	Nevezési díjakra, működési költségekre, pályázat önréjére	6 938	
Tótkomlói Úszó Egyesület	Sátor működési költségeinek fedezésére	3 000	
	Versenyeken való részvételre	5 000	
Városi Nyugdíjas Klub	Kirándulások szervezésére	280	
Vöröskereszt Tótkomlói Alapszervezete	Véradás szervezésére	60	
<b>Összesen</b>		<b>25 367</b>	<b>10 735</b>

**2014. évi egyedi támogatási igények**

ezer Ft-ban

Civil Szervezet megnevezése	Támogatás célja	Igényelt támogatás	2015. évi terv
Orosházi Lovas Egyesület	VIII. Gyúros Pál Tótkomlói Amatőr Fogathajtó Verseny megrendezése	400	
Rákóczi Szövetség Budapest	Beiratkozási ösztöndíjra	nem írt összeget	
Rozsnyó Ferenc	Tótkomlói Kétkerekűek Találkozója	300	
<b>Összesen</b>		<b>700</b>	<b>500</b>

## Több éves elkötelezettségek

Bölcsőde hitel  
(37.503 E Ft)

ezer Ft-ban

		2015.	2016.	2017.	2018.	2019.
Tőke		2 622	2 622	2 622	2 621	2 621
Kamat		1 530	1 423	1 316	1 209	1 102
<b>Összesen</b>	<b>0</b>	<b>4 152</b>	<b>4 045</b>	<b>3 938</b>	<b>3 830</b>	<b>3 723</b>

	2020.	2021.	2022.	2023.	2024.	2025.
Tőke	2 621	2 621	2 621	2 621	2 621	2 621
Kamat	995	888	781	674	567	460
<b>Összesen</b>	<b>3 616</b>	<b>3 509</b>	<b>3 402</b>	<b>3 295</b>	<b>3 188</b>	<b>3 081</b>

	2026.	2027.	2028.	2029.	<b>Összesen</b>
Tőke	2 621	2 621	2 621	806	<b>37 503</b>
Kamat	353	246	139	6	<b>11 689</b>
<b>Összesen</b>	<b>2 974</b>	<b>2 867</b>	<b>2 760</b>	<b>812</b>	<b>49 192</b>

KEOP -1.2.0/2F/09-2010-0087 Tótkomlós csatornázásának és  
szennyvíztisztításának fejlesztése II. ütem

ezer Ft-ban

	2015	<b>Összesen</b>
Támogatás (95%)	1 857 603	<b>1 857 603</b>
Saját forrás (5%)	133 612	<b>133 612</b>
<b>Beruházás nettó költsége:</b>	<b>1 991 215</b>	<b>1 991 215</b>
Visszaigényelhető ÁFA	708 311	<b>708 311</b>
<b>Beruházás bruttó költsége:</b>	<b>2 699 526</b>	<b>2 699 526</b>

DAOP-5.2.1/D-2008-0002 "Belvizrendezés az élhetőbb településekért"  
Tótkomlóra eső rész

ezer Ft-ban

	2015	<b>Összesen</b>
EU Támogatás	92 407	<b>92 407</b>
EU Önerő		<b>0</b>
Saját forrás		<b>0</b>
<b>Beruházás összes költsége:</b>	<b>92 407</b>	<b>92 407</b>

EU-s projekt neve, azonosítója: KEOP-4.10.0/C/12-2013-0139  
 "Megújuló energia használata Tótkomlóson"

ezer Ft-ban

	2015	Összesen
EU Támogatás	105 739	105 739
EU Öncrő		0
Saját forrás		0
<b>Beruházás összes költsége:</b>	<b>105 739</b>	<b>105 739</b>

EU-s projekt neve, azonosítója: ÁROP-1.A.5-2013-2013-0100  
 "Szervezetfejlesztés konvergencia régiókban lévő önkormányzatok számára"

ezer Ft-ban

	2015	Összesen
EU Támogatás	16 453	16 453
EU Öncrő		0
Saját forrás		0
<b>Összes költsége:</b>	<b>16 453</b>	<b>16 453</b>

KEOP-1.3.0/09-11-2011-0033 kódszámú, aradi víz átvezetéssel kapcsolatos pályázat  
 és a KEOP-1.3.0/09-11-2011-0034 kódszámú ellátórendszeri pályázat önrésze

	2015	Összesen
Ivóvíz javító program beruházás öncrő	81 457	81 457

## Többéves kihatással járó döntések számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve célok szerint

ezer Ft-ban

Sorszám	Kötelezettség jogcíme	Köt. Váll. Éve	2015 előtti kifizetés	Kiadás vonzata évenként				Összesen
				2015. E	2016. F	2017. G	2017. után H	
A	B	C	D	E	F	G	H	I=(D+E+F+G+H)
1.	<b>Bölcsőde Hitel</b>	2014	327	4 152	4 045	3 938	37 057	49 519
1.1.	Tőketörlesztés			2 622	2 622	2 622	29 637	37 503
1.2.	Kamat		327	1 530	1 423	1 316	7 420	12 016
2.	<b>Beruházási kiadások beruházásonként</b>		811 398	2 796 092	7 080	0	0	3 614 570
2.1.	Szemnyvíz	2013	668 699	2 699 526				3 368 225
2.2.	Belvíz	2013, 2014	140 643	92 407				233 050
2.3.	Álmos utca	2014	500	2 000				2 500
2.4.	Településrendezési terv	2012	1 556	2 159	7 080			10 795
	<b>Összesen (1.+2.)</b>		811 725	2 800 244	11 125	3 938	37 057	3 664 089



## Tótkomlós Város Önkormányzata által adott közvetett támogatások

ezer Ft-ban

Bevételi jogcím	Kedvezmény nélkül elérhető bevétel	Kedvezmények összege
B	C	D
Ellátottak térítési díjának méltányosságból történő elengedése		
Ellátottak kártérítésének méltányosságból történő elengedése		
Lakosság részére lakásépítéshez nyújtott kölcsön elengedése		
Lakosság részére lakásfelújításhoz nyújtott kölcsön elengedése		
Helyi adóból biztosított kedvezmény, mentesség összesen	21 980	3 480
-ebből: Építményadó		
Telekadó		
Magánszemélyek kommunális adója	21 980	3 480
Idegenforgalmi adó tartózkodás után		
Idegenforgalmi adó épület után		
Iparüzési adó állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység után		
Gépjárműadóból biztosított kedvezmény, mentesség		
Helyiségek hasznosítása utáni kedvezmény, mentesség		
Eszközök hasznosítása utáni kedvezmény, mentesség		
Egyéb kedvezmény		
Egyéb kölcsön elengedése		
<b>Összesen:</b>	<b>21 980</b>	<b>3 480</b>

**Előirányzat felhasználási ütemterv  
2015**

**Tótkomlós Város Önkormányzata Összesen**

Megnevezés	ezt Ft-ban												
	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Auguszt.	Szept.	Okt.	Nov.	Dec.	Összesen:
<b>Bevételek</b>													
Önkormányzatok működési támogatásai	44 954	29 769	29 769	30 203	29 769	29 769	29 770	29 770	29 770	29 770	29 770	29 770	372 863
Egyéb működési célú támogatások bevételei ÁH-n belülről	20 702	4 255	11 606	11 332	11 332	11 333	10 573	13 224	10 573	10 573	13 223	10 574	139 300
Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei ÁH-n belülről	0	269 222	365 430	493 596	32 445	513 961	11 297	413 292	23 817	21 661	1 297	21 661	2 167 679
Köztisztviselői bevételek	1 835	2 401	54 359	8 323	5 772	5 498	5 187	8 398	35 882	3 472	3 968	16 106	151 801
Működési bevételek	137 898	71 868	72 470	137 407	6 336	137 511	5 008	189 063	6 337	6 337	6 337	6 375	782 947
Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0	12 135	12 135	24 271	0	24 271	0	60 800	0	0	0	0	133 612
Maradvány igénybevétele	26 942												26 942
<b>Bevételek összesen:</b>	<b>232 331</b>	<b>389 650</b>	<b>545 769</b>	<b>705 132</b>	<b>85 654</b>	<b>722 343</b>	<b>62 435</b>	<b>714 547</b>	<b>106 379</b>	<b>71 813</b>	<b>54 595</b>	<b>84 486</b>	<b>3 775 134</b>
<b>Kiadások</b>													
Személyi juttatások	19 177	18 663	26 465	26 456	26 556	28 387	27 496	26 681	26 681	26 701	26 701	29 555	309 519
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	4 837	4 729	5 763	5 785	5 812	6 301	6 054	5 791	5 791	5 791	5 791	6 274	68 719
Dologi kiadások	186 722	86 317	87 054	151 711	20 592	152 429	14 864	152 046	21 107	20 349	22 004	37 322	952 517
Ellátottak pénzbeli juttatása	1 979	2 766	4 286	2 451	2 451	2 451	2 451	5 186	2 451	2 451	5 187	2 451	36 561
Elvonások és befizetések	0	0	250	0	0	0	0	0	0	0	0	0	250
Egyéb működési célú támogatás ÁH-n belülről	15	15	418	321	93	95	95	95	95	95	13	12	1 361
Egyéb működési célú támogatás ÁH-n kívülről	4 227	4 228	4 228	4 228	3 728	4 603	3 728	3 728	3 728	4 228	4 228	5 603	50 485
Tartalékok	1 425	1 425	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	2 420	18 050
Beruházás	0	263 959	388 299	518 251	33 129	541 603	11 981	506 980	4 910	23 365	1 921	23 365	2 317 763
Felújítás	243	244	243	243	1 743	6 353	458	537	457	457	457	4 852	16 287
Egyéb felhalmozási célú támogatás ÁH-n kívülről	0	0	0	0	334	0	0	333	0	0	333	0	1 000
Hűvelközforgóirésztel	0	0	655	0	0	655	0	0	656	0	0	656	2 622
<b>Kiadások összesen:</b>	<b>218 025</b>	<b>382 346</b>	<b>519 081</b>	<b>710 866</b>	<b>95 858</b>	<b>744 297</b>	<b>68 547</b>	<b>702 797</b>	<b>67 296</b>	<b>84 857</b>	<b>68 054</b>	<b>112 510</b>	<b>3 775 134</b>
<b>Egyenleg</b>	<b>13 706</b>	<b>7 304</b>	<b>26 688</b>	<b>-5 734</b>	<b>-10 204</b>	<b>-21 954</b>	<b>-6 112</b>	<b>11 750</b>	<b>39 083</b>	<b>-13 044</b>	<b>-13 459</b>	<b>-28 024</b>	<b>0</b>



**Előirányzat felhasználási ütemterv  
2015**

**Önkormányzati kormányzati funkciók**

Bevételek	Megnevezés												Összesen:
	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Auguszt.	Szept.	Okt.	Nov.	Dec.	
Önkormányzatok működési támogatásai	44 934	29 769	29 769	30 203	29 769	29 769	29 710	29 710	29 770	29 770	29 770	29 770	372 853
Egyéb működési célú támogatások bevételén ÁH-n belülről	19 715	3 268	10 619	10 343	10 343	10 343	9 186	12 237	9 386	9 386	12 236	9 386	127 434
Egyéb felhasználási célú támogatások bevételén ÁH-n belülről	0	269 222	365 430	493 396	32 443	313 961	11 297	413 292	33 817	21 661	1 297	21 661	2 167 679
Közhatalmi bevételek	1 825	2 396	54 354	8 318	5 167	5 493	5 782	8 393	35 877	3 467	3 963	16 101	131 736
Működési bevételek	135 165	69 129	69 142	134 668	3 397	134 771	2 268	186 323	3 397	3 397	3 397	3 706	749 360
Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0	12 135	12 135	24 271	0	24 271	0	60 800	0	0	0	0	133 612
Maradvány igénybevétele	26 942												26 942
<b>Bevételek összesen:</b>	<b>238 601</b>	<b>383 919</b>	<b>541 449</b>	<b>701 401</b>	<b>81 923</b>	<b>718 610</b>	<b>58 703</b>	<b>710 835</b>	<b>102 647</b>	<b>68 081</b>	<b>50 863</b>	<b>80 824</b>	<b>3 729 836</b>
<b>Kiadások</b>													
Személyi juttatások	6 321	5 806	13 607	13 618	13 718	13 728	13 718	13 843	13 843	13 843	13 843	14 813	150 731
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 381	1 379	2 311	2 333	2 361	2 362	2 359	2 340	2 340	2 340	2 340	2 340	26 086
Dologi kiadások	179 384	79 089	79 857	144 750	13 784	145 571	8 122	145 187	14 368	13 610	14 831	25 791	864 544
Ellátottak pénzbeli juttatásai	1 919	2 766	4 266	2 451	2 451	2 451	2 431	5 186	2 431	2 431	5 187	2 431	36 561
Ellátottak és befizetések	0	0	250	0	0	0	0	0	0	0	0	0	250
Egyéb működési célú támogatás ÁH-n belülre	15	15	418	321	93	95	95	95	95	95	12	12	1 361
Egyéb működési célú támogatás ÁH-n kívülre	4 227	4 228	4 228	4 228	3 729	4 603	3 728	3 728	3 728	4 228	4 228	5 603	59 483
Tartalékok	1 423	1 423	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	2 420	18 030
Beruházás	0	263 859	388 299	318 251	33 029	541 603	11 681	506 850	4 910	23 365	1 921	23 365	2 317 163
Felújítás	243	244	243	243	1 743	6 138	243	243	243	243	243	4 638	14 701
Egyéb felhasználási célú támogatás ÁH-n kívülre	0	0	0	0	334	0	0	333	0	0	0	0	1 000
Hitelkölcsönfelvétel	0	0	635	0	635	0	635	0	635	0	0	635	2 622
<b>Kiadások összesen:</b>	<b>195 175</b>	<b>358 711</b>	<b>495 574</b>	<b>687 615</b>	<b>77 661</b>	<b>718 636</b>	<b>43 817</b>	<b>679 255</b>	<b>44 054</b>	<b>61 595</b>	<b>44 358</b>	<b>83 119</b>	<b>3 483 560</b>
<b>Egyenleg</b>	<b>33 426</b>	<b>27 208</b>	<b>45 875</b>	<b>13 786</b>	<b>9 262</b>	<b>-16</b>	<b>14 886</b>	<b>31 580</b>	<b>58 593</b>	<b>6 486</b>	<b>6 505</b>	<b>-1 295</b>	<b>246 276</b>

**Elnörmvzat felhasználási ütemterv  
2015**

**Tótkomlósi Szociális Szolgáltató Központ**

ezer Ft-ban

Megnevezés	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Auguszt.	Szept.	Októ.	Nov.	Dec.	Összesen:
<b>Bevételek</b>													
Önkormányzati működési támogatásai	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb működési célú támogatások bevételei ÁH-n belülről	987	987	987	987	987	988	987	987	987	987	987	988	11 846
Egyéb működési célú támogatások bevételei ÁH-n kívülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb felhasználási célú támogatások bevételei ÁH-n belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Közhatalmi bevételek	2 194	2 194	2 194	2 194	2 194	2 194	2 194	2 194	2 194	2 194	2 194	2 123	26 257
Működési bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Munkaadókat igénybevétele	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Bevételek összesen:</b>	<b>3 181</b>	<b>3 181</b>	<b>3 181</b>	<b>3 181</b>	<b>3 181</b>	<b>3 182</b>	<b>3 181</b>	<b>3 181</b>	<b>3 181</b>	<b>3 181</b>	<b>3 181</b>	<b>3 111</b>	<b>38 103</b>
<b>Kiadások</b>													
Személyi juttatások	5 161	5 161	5 161	5 161	5 161	5 161	5 161	5 161	5 161	5 161	5 161	6 468	63 239
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 385	1 385	1 385	1 385	1 385	1 385	1 385	1 385	1 385	1 385	1 385	1 743	16 978
Dologi kiadások	3 583	3 673	3 642	3 673	3 570	3 570	3 453	3 570	3 430	3 450	3 618	7 602	46 811
Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ellátottak és befizetések	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás ÁH-n belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás ÁH-n kívülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Tartalékok	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Beruházás	0	100	0	0	100	0	100	100	0	0	0	0	400
Felújítás	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb felhalmozási célú támogatás ÁH-n kívülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Hitelköltséghozzájárulás	10 129	10 319	10 188	10 219	10 166	10 116	10 099	10 216	9 996	9 996	10 164	15 820	127 428
<b>Kiadások összesen:</b>	<b>-6 948</b>	<b>-7 138</b>	<b>-7 007</b>	<b>-7 038</b>	<b>-6 985</b>	<b>-6 934</b>	<b>-6 918</b>	<b>-7 035</b>	<b>-6 815</b>	<b>-6 815</b>	<b>-6 983</b>	<b>-12 709</b>	<b>-89 325</b>
<b>Főösszeg</b>													

**Eöirányzat felhasználási ütemterv  
2015**

**Totálkomlói Általános Művelődési Központ**

Bevételek	Mégnevezés												2015		
	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Auguszt.	Szept.	Okt.	Nov.	Déc.	Összesen:	2014	2015
Önkormányzati működési támogatás	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb működési célú támogatások bevételei ÁH-n belülől	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei ÁH-n belülől	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Közhatalmi bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Működési bevételek	362	362	991	362	362	363	363	363	363	363	363	363	363	4 940	4 940
Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Marsárvány igénybevétele	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Bevételek összesen:</b>	<b>362</b>	<b>362</b>	<b>991</b>	<b>362</b>	<b>362</b>	<b>363</b>	<b>363</b>	<b>363</b>	<b>363</b>	<b>363</b>	<b>363</b>	<b>363</b>	<b>363</b>	<b>4 940</b>	<b>4 940</b>
<b>Kiadások</b>															
Személyi juttatások	3 248	3 248	3 248	3 228	3 228	5 049	4 168	3 228	3 228	3 248	3 248	3 248	3 248	3 795	42 164
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	875	875	875	875	875	1 362	1 118	874	874	874	874	874	874	999	11 346
Dologi kiadások	2 105	2 105	2 105	1 838	1 838	1 838	1 839	1 839	1 839	1 839	2 105	2 105	2 105	2 105	23 395
Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ellátottak ételvezetések	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás ÁH-n belülre	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás ÁH-n kívülre	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Tartalékok	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Beruházás	0	0	0	0	0	0	200	0	0	0	0	0	0	0	200
Felújítás	0	0	0	0	0	0	0	80	0	0	0	0	0	0	80
Egyéb felhalmozási célú támogatás ÁH-n kívülre	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Hitelköltséghozzájárulás	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Kiadások összesen:</b>	<b>6 228</b>	<b>6 228</b>	<b>6 228</b>	<b>5 941</b>	<b>5 940</b>	<b>8 249</b>	<b>7 325</b>	<b>6 021</b>	<b>5 941</b>	<b>5 961</b>	<b>6 227</b>	<b>6 899</b>	<b>6 899</b>	<b>77 188</b>	<b>77 188</b>
<b>Egyenleg</b>	<b>-5 866</b>	<b>-5 866</b>	<b>-5 237</b>	<b>-5 579</b>	<b>-5 578</b>	<b>-7 886</b>	<b>-6 962</b>	<b>-5 658</b>	<b>-5 578</b>	<b>-5 598</b>	<b>-5 864</b>	<b>-6 536</b>	<b>-6 536</b>	<b>-71 248</b>	<b>-71 248</b>

## Helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása 2015. év

Megnevezés	Mutató 2015. évi	Ft/mutató 2015. évi	Összesen 2015. évi
<b>A települési önkormányzatok működésének támogatása</b>			<b>130 949 950</b>
Önkormányzati hivatal működésének támogatása	20,59	4 580 000	94 302 200
<i>Önkormányzati hivatal működés. támog.-beszámítás után</i>			<i>94 302 200</i>
Település-üzem. kapcsolódó feladatellátás támogatása össz.			42 514 692
<i>Település-üzem. kapcs. feladatell. támog.-beszámítás után</i>			<i>36 647 750</i>
A zöldterület-gazdálkodással kapcsol. feladatok ellát. támog.			10 267 692
<i>A zöldter.-gazdál. kapcs. felad. ellát. támog.-beszám. ut.</i>			<i>4 400 750</i>
Közvilágítás fenntartásának támogatása			19 776 000
<i>Közvilágítás fenntartás. támogatása - beszámítás után</i>			<i>19 776 000</i>
Köztetető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása			1 575 000
<i>Köztetető fennt.kapcs.felad. Támog. - beszámítás után</i>			<i>1 575 000</i>
Közutak fenntartásának támogatása			10 896 000
<i>Közutak fenntartásának támogatása - beszámítás után</i>			<i>10 896 000</i>
Egyéb önkormányzati feladatok támogatása	6 133	2 700	16 559 100
<i>Egyéb önkormányzati felad. támog.- beszámítás után</i>			<i>0</i>
Üdülőhelyi feladatok támogatása			48 050
<i>Üdülőhelyi feladatok támogatása-beszámítás után</i>			<i>0</i>
Beszámítás összege			-22 790 292
<b>Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása</b>			<b>28 414 500</b>
<b>Óvodaműködtetési támogatás</b>			<b>4 340 000</b>
<b>Kiegészítő támogatás az óvodapedagógusok minősítéséből adódó többletkiadásokhoz</b>			<b>1 638 000</b>
Hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz			33 108 580
<b>Hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz-beszámítás után</b>			<b>33 108 580</b>
<b>Szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása</b>			<b>28 756 405</b>
Szociális étkeztetés	78	55 360	4 318 080
Házi segítségnyújtás	40	145 000	5 800 000
Falugondnoki vagy tanyagondnoki szolgáltatás			2 500 000
Időskorúak nappali intézményi ellátása	20	109 000	2 180 000
Bölcsődei ellátás-nem fogyatékos, nem hátrányos h. gyermek.	25	494 100	12 352 500
Bölcsődei ellátás-nem fogyatékos, hátrányos h. gyermek.	1	518 805	518 805
Bölcsődei ellátás-nem fogyatékos, halmozottan hátr.h. gyermek.	2	543 510	1 087 020
<b>Idősek Háza összesen</b>			<b>29 188 240</b>
Szakmai dolgozók bértámogatása	6	2 606 040	15 636 240
Intézményüzemeltetési támogatás			13 552 000
<b>Gyermekétkeztetés támogatása (bér+működési támog.)</b>	<b>9,42</b>	<b>1 632 000</b>	<b>59 319 695</b>
Nyilvános könyvtári és közművelődési feladat. támog.			6 991 620
<b>Összesen:</b>			<b>322 706 990</b>

## Tótkomlós Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési évet követő 3 év tervezett bevételei, kiadásai

## BEVÉTELEK

## 1. sz. táblázat

Ezer forintban

Sor-szám	Bevételi jogcím	2016. évi	2017. évi	2018. évi
A	B	C	D	E
1.	Önkormányzat működési támogatásai	370 000	370 000	370 000
2.	Működési célú támogatások ÁH-n belülről	140 000	140 000	140 000
3.	Felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülről	42 500	42 500	42 500
4.	Közhatalmi bevételek	153 161	155 960	155 990
4.1.	Helyi adók (4.1.1.+...+4.1.3.)	140 000	143 000	143 000
4.1.1.	Iparüzési adó	121 360	124 360	124 360
4.1.2.	Kommunális adó	18 500	18 500	18 500
4.1.3.	Idegenforgalmi adó	140	140	140
4.2.	Egyéb közhatalmi bevétel	1 250	1 250	1 250
4.3.	Gépjárműadó	11 260	11 370	11 500
4.4.	Termőföld bérbeadás jövedelem adó	40	40	40
4.5.	Talajterhelési díj	611	300	200
5.	Működési bevételek	56 300	56 800	57 400
6.	Felhalmozási bevételek	16 500	16 500	16 500
7.	Működési célú átvett pénzeszköz	1 000	1 000	1 000
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	35 571	25 085	24 348
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	815 032	807 845	807 738
10.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:			
11.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+10)	815 032	807 845	807 738

## KIADÁSOK

## 2. sz. táblázat

Ezer forintban

Sor-szám	Kiadási jogcím	2016. évi	2017. évi	2018. évi
A	B	C	D	E
1.	Működési költségvetés kiadásai	740 500	740 500	740 500
2.	Felhalmozási költségvetési kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)	74 532	67 345	67 238
2.1.	Beruházások	57 080	50 000	50 000
2.2.	Felújítások	13 300	13 300	13 300
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások	4 152	4 045	3 938
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	815 032	807 845	807 738
4.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN :			
5.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+4.)	815 032	807 845	807 738



Likviditási terv  
2015

## Tótkomlós Város Önkormányzat

ezer Ft-ban

Megnevezés	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Auguszt.	Szept.	Okt.	Nov.	Dec.	Összesen:
<b>Bevételek</b>													
Nyitó pénzesztet	28 751	42 457	49 761	76 449	70 715	60 511	38 557	32 445	44 195	83 278	70 234	56 775	—
Önkormányzatok működési támogatásai	44 954	29 769	29 769	30 203	29 769	29 769	29 770	29 770	29 770	29 770	29 770	29 770	372 853
Egyéb működési célú támogatások bevételei ÁH-n belülről	20 702	4 255	11 606	11 332	11 332	11 333	10 573	13 224	10 573	10 573	13 223	10 574	139 300
Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei ÁH-n belülről	0	269 222	365 430	493 596	32 445	513 961	11 297	413 292	23 817	21 661	1 297	21 661	2 167 679
Közhatalmi bevételek	1 835	2 401	54 359	8 323	5 772	5 498	5 787	8 398	35 882	3 472	3 908	16 106	151 801
Működési bevételek	137 898	71 868	72 470	137 407	6 336	137 511	5 008	189 063	6 337	6 337	6 337	6 375	782 947
Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0	12 135	12 135	24 271	0	24 271	0	60 800	0	0	0	0	133 612
Maradvány igénybevétele	26 942												26 942
<b>Bevételek összesen:</b>	<b>261 082</b>	<b>402 107</b>	<b>595 530</b>	<b>781 581</b>	<b>156 369</b>	<b>782 854</b>	<b>100 992</b>	<b>746 992</b>	<b>150 574</b>	<b>155 091</b>	<b>124 829</b>	<b>141 261</b>	<b>3 775 134</b>
<b>Kiadások</b>													
Személyi juttatások	19 177	18 663	26 465	26 456	26 556	28 387	27 495	26 681	26 681	26 701	26 701	29 555	309 519
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	4 837	4 729	5 763	5 785	5 812	6 301	6 054	5 791	5 791	5 791	5 791	6 274	68 719
Dologi kiadások	186 722	86 317	87 054	151 711	20 592	152 429	14 864	152 046	21 107	20 349	22 004	37 322	952 517
Ellátottak pénzbeli juttatásai	1 979	2 766	4 286	2 451	2 451	2 451	2 451	5 186	2 451	2 451	5 187	2 451	36 561
Elvonások és befizetések	0	0	250	0	0	0	0	0	0	0	0	0	250
Egyéb működési célú támogatás ÁH-n belülről	15	15	418	321	93	95	95	95	95	95	12	12	1 361
Egyéb működési célú támogatás ÁH-n kívülre	4 227	4 228	4 228	4 228	3 728	4 603	3 728	3 728	3 728	4 228	4 228	5 603	50 485
Tartalékok	1 425	1 425	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	1 420	2 420	18 050
Beruházás	0	263 959	388 299	518 251	33 129	541 603	11 981	506 980	4 910	23 365	1 921	23 365	2 317 763
Felújítás	243	244	243	243	1 743	6 353	458	537	457	457	457	4 852	16 287
Egyéb felhalmozási célú támogatás ÁH-n kívülre	0	0	0	0	334	0	0	333	0	0	333	0	1 000
Hűtél, kölcsöntörlesztés	0	0	655	0	0	655	0	0	656	0	0	656	2 622
<b>Kiadások összesen:</b>	<b>218 625</b>	<b>382 346</b>	<b>519 081</b>	<b>710 866</b>	<b>95 858</b>	<b>744 297</b>	<b>68 547</b>	<b>702 797</b>	<b>67 296</b>	<b>84 857</b>	<b>68 054</b>	<b>112 510</b>	<b>3 775 134</b>
<b>Egyenleg (12-26)</b>	<b>42 457</b>	<b>49 761</b>	<b>76 449</b>	<b>70 715</b>	<b>60 511</b>	<b>38 557</b>	<b>32 445</b>	<b>44 195</b>	<b>83 278</b>	<b>70 234</b>	<b>56 775</b>	<b>28 751</b>	<b>—</b>

**ÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEK LÉTSZÁMADATAI**  
2015. év

<i>Intézmény, szakfeladat</i>	<i>Beosztás</i>	<i>2014. évi módosított létszám (fő)</i>	<i>2015. évi terv létszám (fő)</i>
<b>ÖNKORMÁNYZAT HIVATALA</b>			
Önkormányzati Igazgatás	köztisztviselő	21	21
<b>ÖNKORMÁNYZATI SZAKFELADATOK</b>			
Önkormányzati jogalkotás	polgármester	1	1
	alpolgármester	1	1
Gépkocsi üzemeltetés	gépkocsi vezető	1	1
Jankó J. Ált. Isk. és Gimn.	irodai dolgozó	1	1
	takarítónő	4,5	4,5
	karbantartó	1	1
Háziorvosi szolgálat	közalkalmazott ápoló	1	1
Gyerekek orvosi szolgálat	közalkalmazott ápoló	0	0,5
	takarítónő	0	0,25
Közfoglalkoztatás	egyéb közfoglalkoztatás (start)	105,49	86
Városgazdálkodás		10	20
Alapfokú művészetoktatás (Zeneiskola)	takarítónő	0	1
<b>SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT</b>			
	intézményvezető	1	1
Védőnők	védőnő	3	3
	takarító	0,5	0,5
Tanyagondnoki szolgálat	tanyagondnok	1	1
Idősek Klubja	gondozónő	2	2
	takarító	1	1
	rehabilitációs foglalkoztatás	1,76	1,88
Szociális étkeztetés	gondozónő	1	1
Házi segítségnyújtás	gondozónő	5	5
Idősek Háza	gondozónő	6	5
	takarító	2	2
Bölcsőde	gondozónő	7	8,67
	szakácsnő	2	2
	takarító	2	2
<b>TÓTKOMLÓSI ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT</b>			
Művelődési Központ	intézményvezető	1	1
	takarító	1	1
	népművelő	1	1
Televízió-műsorszolg.	szerkesztő-riporter	1	1
Könyvtár	könyvtáros	1	1
Óvoda	óvónő	6	6
	dajka	3	3
	karbantartó	1	1
Alapfokú Művészetoktatás (Zeneiskola)	takarítónő	1	0
<b>Összesen</b>		<b>198,25</b>	<b>190,3</b>

## Mebízási díjasok

<i>Intézmény, szakfeladat</i>	<i>Beosztás</i>	<i>2014. évi módosított létszám (fő)</i>	<i>2015. évi terv létszám (fő)</i>
Jankó J. Ált. Isk. és Gimn.	portás	0,3	0,5
Múzeumok	Múzeumi munkák	Látogatás idején	Látogatás idején
Általános Művelődési Központ			
	Óvoda gyógypedagógus	heti 2 óra	heti 2 óra
	Nyári táborvezetők	nincs meghatározva	nincs meghatározva
	Gyermekzenekar vezető	0,1	0,1
Idősek Háza	Mentálhigiénés asszisztens	0,4	0,4

## Számlát adó megbízási díjasok

<i>Intézmény, szakfeladat</i>	<i>Beosztás</i>	<i>2014. évi terv létszám</i>	<i>2015. évi terv létszám</i>
Önkormányzat	Ügyvédi munkadíj	Nincs meghatározva	Nincs meghatározva.
Televízió műsorszolgáltatás	Bemondó	Nincs meghatározva	Nincs meghatározva
Idősek Háza	Háziorvos	0,1	0,1
Bölcsőde	Gyermekorvos	0,13	0,13
Iskola egészségügy	Gyermekorvos	Nincs meghatározva	Nincs meghatározva
Szociális Szolgáltató Közp.	Ügyvédi munkadíj		heti 2 óra
AMK Óvoda	rehabilitációs foglalkoztatás, logopédia	heti 4 óra	heti 4 óra

## 2. Tótkomlós Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosítása

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkéri Benyó Pál bizottsági elnököt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Benyó Pál bizottsági elnök:** Ismerteti a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát:  
„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezetet.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy módosítás a sorok közötti átcsoportosításokat tartalmazza. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét:

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül alkotta meg az alábbi rendeletet:

### Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2015. ( . . ) önkormányzati rendelete

#### Tótkomlós Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 13.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága véleményének figyelembe vételével az alábbi rendeletet alkotja:

#### 1. §

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Tótkomlós Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 13.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R.) 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:**  
„2. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetését

**3.848.260.149 Ft Költségvetési bevétellel  
3.848.260.149 Ft Költségvetési kiadással**

állapítja meg, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti bontásban:

## Bevételek

forintban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (II. 05.)	Változás	Módosított ei. ( . . )
Közhatalmi bevételek	260 000	260 000		260 000
Működési bevételek	64 907 000	613 283 617		613 283 617
Önkormányzatok sajátos működési bevétel	141 711 000	142 621 000		142 621 000
Felhalmozási bevétel	508 743 000	3 222 000		3 222 000
Sajátos felhalmozási és tőkejellegű bev.	15 523 000	0		0
Működésre átvett pénzeszköz	1 230 000	1 470 000		1 470 000
Felhalmozásra átvett pénz áho-n kívülről	304 986 000	295 516 000		295 516 000
Állami támogatások	394 966 000	468 169 449		468 169 449
Támogatásértékű bevételek	2 111 710 000	2 190 636 862		2 190 636 862
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>3 544 036 000</b>	<b>3 715 178 928</b>	<b>0</b>	<b>3 715 178 928</b>
<b>Finanszírozási bevétel</b>	<b>122 159 000</b>	<b>122 954 000</b>	<b>10 127 221</b>	<b>133 081 221</b>
<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>122 159 000</b>	<b>122 954 000</b>	<b>10 127 221</b>	<b>133 081 221</b>
<b>KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>3 666 195 000</b>	<b>3 838 132 928</b>	<b>10 127 221</b>	<b>3 848 260 149</b>

## Kiadások

forintban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (II. 05.)	Változás	Módosított ei. ( . . )
Személyi juttatások	301 899 000	362 522 746		362 522 746
Munkaadót terhelő járulékok	66 916 000	77 783 305		77 783 305
Dologi kiadás	289 765 000	883 298 436		883 298 436
Pénzeszközátadás, egyéb támogatás	55 945 000	62 014 100	-3 842 000	58 172 100
Támogatásértékű kiadás	1 361 000	1 905 535	826 000	2 731 535
Társadalmi és szociálpolitikai juttatás	61 473 000	60 849 417		60 849 417
Ellátottak pénzbeli juttatásai	200 000	225 000		225 000
Működési célú kölcsön nyújtás			3 842 000	3 842 000
Felújítások	21 379 000	25 532 000		25 532 000
Beruházások, pénzügyi befektetések	2 864 458 000	2 278 761 576		2 278 761 576
Elvonások, befizetések		1 811 000	-826 000	985 000
Általános tartalék	800 000	2 801 486		2 801 486
Céltartalék	500 000	0		0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>3 664 696 000</b>	<b>3 757 504 601</b>	<b>0</b>	<b>3 757 504 601</b>
<b>Finanszírozási kiadások</b>	<b>1 499 000</b>	<b>80 628 327</b>	<b>10 127 221</b>	<b>90 755 548</b>
<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>1 499 000</b>	<b>80 628 327</b>	<b>10 127 221</b>	<b>90 755 548</b>
<b>KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>3 666 195 000</b>	<b>3 838 132 928</b>	<b>10 127 221</b>	<b>3 848 260 149</b>

- (1) A R. 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.  
 (2) A R. 5. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.

3. §

Ezen rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

dr. Garay Rita  
 polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
 jegyző

1. melléklet

1. melléklet

## ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG

### 2014. ÉVI BEVÉTELEK

forintban				
Bevételek megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (II. 05.)	Változás	Módosított ei. ( . . )
<b>I. Közhatalmi bevételek</b>	<b>260 000</b>	<b>260 000</b>		<b>260 000</b>
<b>II. Működési bevétel</b>	<b>64 907 000</b>	<b>613 283 617</b>	<b>0</b>	<b>613 283 617</b>
Működési bevétel	64 907 000	79 977 617		79 977 617
Önkormányzati vagyon bérbeadás		24 563 000		24 563 000
Felhalmozási ÁFA		508 743 000		508 743 000
<b>III. Önkorm. sajátos működ. bevételei</b>	<b>141 711 000</b>	<b>142 621 000</b>	<b>0</b>	<b>142 621 000</b>
Iparüzési adó	110 000 000	110 910 000		110 910 000
Kommunális adó	18 500 000	18 500 000		18 500 000
Idegenforgalmi adó	31 000	31 000		31 000
Pótlékok, bírságok	1 799 000	1 799 000		1 799 000
Föld bérbeadásból jöv. adó	101 000	101 000		101 000
Gépjárműadó	10 632 000	10 632 000		10 632 000
Szabálysértési bírság	435 000	435 000		435 000
Talajterhelési díj	213 000	213 000		213 000
<b>IV. Felhalmozási bevétel</b>	<b>508 743 000</b>	<b>3 222 000</b>		<b>3 222 000</b>
<b>V. Sajátos felhalmozási és tőkejellegű bevétel</b>	<b>15 523 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Egyéb önkorm. vagyon bérbeadásból származó jöv.	15 523 000	0		0
<b>VI. Működésre átvett pénzeszköz</b>	<b>1 230 000</b>	<b>1 470 000</b>		<b>1 470 000</b>

<b>VII. Felhalmozásra átvett pénz áho-n kívülről</b>	<b>304 986 000</b>	<b>295 516 000</b>		<b>295 516 000</b>
<b>VIII. Állami támogatások</b>	<b>394 966 000</b>	<b>468 169 449</b>	<b>0</b>	<b>468 169 449</b>
Helyi önkormányzatok ált. műk. és ágazati felad. támog.	281 833 000	283 341 803		283 341 803
Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése	49 286 000	41 142 400		41 142 400
Központosított előirányzat	4 024 000	6 788 441		6 788 441
Egyéb központi támogatás	0	10 987 832		10 987 832
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása	59 823 000	40 000 000		40 000 000
Egyéb kiegészítő támogatás		88 500		88 500
Egyéb felhalmozási célú központi támogatás		6 087 644		6 087 644
Felhalmozási célú központi támog. (Konszolidáció)	0	79 732 829		79 732 829
<b>IX. Támogatásértékű bevételek</b>	<b>2 111 710 000</b>	<b>2 190 636 862</b>	<b>0</b>	<b>2 190 636 862</b>
Támogatásértékű működési bevétel	149 463 000	205 900 862		205 900 862
<i>ebből TB-től átvett pénzeszköz</i>	<i>15 633 000</i>	<i>17 529 000</i>		<i>17 529 000</i>
Támogatásértékű felhalmozási bevétel	1 962 247 000	1 984 736 000		1 984 736 000
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>3 544 036 000</b>	<b>3 715 178 928</b>	<b>0</b>	<b>3 715 178 928</b>
<b>X. Finanszírozási műveletek</b>	<b>122 159 000</b>	<b>122 954 000</b>	<b>10 127 221</b>	<b>133 081 221</b>
Pénzmaradvány	62 159 000	85 443 000	0	85 443 000
<i>Működési</i>	<i>33 159 000</i>	<i>56 443 000</i>		<i>56 443 000</i>
<i>Felhalmozási</i>	<i>29 000 000</i>	<i>29 000 000</i>		<i>29 000 000</i>
Felhalmozási hitel felvétel	60 000 000	37 511 000		37 511 000
Államháztartáson belüli megelőlegezés			10 127 221	10 127 221
<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>122 159 000</b>	<b>122 954 000</b>	<b>10 127 221</b>	<b>133 081 221</b>
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>3 666 195 000</b>	<b>3 838 132 928</b>	<b>10 127 221</b>	<b>3 848 260 149</b>

## ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG

### 2014. ÉVI KIADÁSOK

forintban

Kiadások megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (II. 05.)	Változás	Módosított ei. ( . . )
<b>I. Személyi juttatás</b>	<b>301 899 000</b>	<b>362 522 746</b>		<b>362 522 746</b>
foglalkoztatottak személyi juttatásai	283 594 000	0		0
külső személyi juttatás	18 305 000	0		0
<b>II. Munkaadót terhelő járulékok</b>	<b>66 916 000</b>	<b>77 783 305</b>		<b>77 783 305</b>
<b>III. Dologi és egyéb folyó kiadások</b>	<b>289 765 000</b>	<b>883 298 436</b>		<b>883 298 436</b>
<b>IV. Pénzeszközátadás, egyéb támogatás</b>	<b>55 945 000</b>	<b>62 014 100</b>	<b>-3 842 000</b>	<b>58 172 100</b>
működési célra	40 245 000	56 314 100	-3 260 000	53 054 100
felhalmozási célra	15 700 000	5 700 000	-582 000	5 118 000
<b>V. Támogatásértékű kiadás</b>	<b>1 361 000</b>	<b>1 905 535</b>	<b>826 000</b>	<b>2 731 535</b>
működési kiadás	1 361 000	1 825 000	826 000	2 651 000
felhalmozási kiadás		80 535		80 535
<b>VI. Társadalmi és szociálpolitikai juttatás</b>	<b>61 473 000</b>	<b>60 849 417</b>		<b>60 849 417</b>
<b>VII. Ellátottak pénzbeli juttatásai</b>	<b>200 000</b>	<b>225 000</b>		<b>225 000</b>
<b>VIII. Működési célú kölcsönök nyújtása</b>			<b>3 842 000</b>	<b>3 842 000</b>
<b>IX. Felújítások</b>	<b>21 379 000</b>	<b>25 532 000</b>		<b>25 532 000</b>
<b>X. Beruházások, pénzügyi befektetések</b>	<b>2 864 458 000</b>	<b>2 278 761 576</b>		<b>2 278 761 576</b>
<b>XI. Elvonások, befizetések</b>		<b>1 811 000</b>	<b>-826 000</b>	<b>985 000</b>
<b>XII. Általános tartalék</b>	<b>800 000</b>	<b>2 801 486</b>	<b>0</b>	<b>2 801 486</b>
Működési tartalék	800 000	2 801 486		2 801 486
<b>XIII. Céltartalék</b>	<b>500 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Polgármesteri keret	500 000	0		0
Városfejlesztési és Pénzügyi Biz. Keret		0		0
<b>KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>3 664 696 000</b>	<b>3 757 504 601</b>	<b>0</b>	<b>3 757 504 601</b>
<b>XIV. Finanszírozási kiadások</b>	<b>1 499 000</b>	<b>80 628 327</b>	<b>10 127 221</b>	<b>90 755 548</b>
Fejlesztési hitel visszafizetés	1 499 000	80 628 327	0	80 628 327
<i>Gépkocsi</i>	<i>295 000</i>	<i>295 000</i>		<i>295 000</i>
<i>Fejlesztések</i>	<i>1 204 000</i>	<i>1 204 000</i>		<i>1 204 000</i>
<i>Konzolidáció</i>	<i>0</i>	<i>79 129 327</i>		<i>79 129 327</i>
Államháztart. belüli megelőleg.			10 127 221	10 127 221



visszafiz.				
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>3 666 195 000</b>	<b>3 838 132 928</b>	<b>10 127 221</b>	<b>3 848 260 149</b>

### FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK, KIADÁSOK EGYENLEGE

ezer Ft-  
ban

Finanszírozási célú bevételek	122 159 000	122 954 000	10 127 221	133 081 221
Finanszírozási célú kiadások	1 499 000	80 628 327	10 127 221	90 755 548
<b>Bevételek, kiadások egyenlege</b>	<b>120 660 000</b>	<b>42 325 673</b>	<b>0</b>	<b>42 325 673</b>

2. melléklet

5. melléklet

### Pénzeszköz átadás, egyéb támogatás 2014. évi

ezer Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (II. 05.)	Változás	Módosított ei. ( . . )
<b>Működési célú pénzeszközátadás összesen</b>	<b>40 245</b>	<b>56 314</b>	<b>-3 260</b>	<b>53 054</b>
Tótkomlói Csatornamű Vizgazdálkodási Társulat működési támogatása	3 260	3 260	-3 260	0
Működési pénzeszköz átadás a Komlós Településszolg. Kft-nek	23 000	35 841		35 841
Evangélikus Egyház támogatása temető működtetésre	1 400	1 400		1 400
Római Katolikus Egyház támogatása temető működtetésre	350	350		350
Helyi civil szervezeteknek átadott pénzeszköz	11 735	12 635		12 635
Egyéb szervezetek és magánszemélyek támogatása	500	400		400
Rendelkezési Alalpból támogatás		2 428		2 428
<b>Felhalmozási célú pénzeszköz átadás összesen</b>	<b>15 700</b>	<b>5 700</b>	<b>-582</b>	<b>5 118</b>
Tótkomlói Csatornamű Vizgazdálkodási Társulat támogatása hitel kamataira	5 000	5 000	-582	4 418
Felhalmozási pénzeszköz átadás a Komlós Településszolg. Kft-nek	10 000	0		0
Lakáshoz jutók támogatása	700	700		700
<b>Mindösszesen:</b>	<b>55 945</b>	<b>62 014</b>	<b>-3 842</b>	<b>58 172</b>

92.

## Támogatásértékű kiadás

	ezer Ft-ban			
	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (II. 05.)	Változás	Módosított ei. ( . . )
Önkormányzati Igazgatás - Gyomai üdülő fenntartására	30	30		30
Tótkomlói Önkormányzati Tűzoltóság működtetési támogatása	496	496		496
DAREH - működésre átadott pénz	406	406		406
Orosháza és Térsége Ivóvizminőség javító Önkormányzati Társulás, Békés Megyei Társulások Konzorciuma - működésre átadott pénz	309	309		309
Orosházi Városi Önkormányzatnak labor működtetésére átadott pénz	120	120		120
Orosháza mentőállomás - tárgyi eszköz beszerzés		81		81
Orosházi Kistérség Többcélú Társulásnak pénzeszköz átadás a Hétyvégi ügyeletre eszköz beszerzésére		258		258
Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat támogatása a VIII. Cigány Kulturális találkozó költségeire		80		80
Működési pénzeszköz átadás Kondoros Önkormányzatnak a "Belvíz" programmal kapcsolatos kiadásokra		126		126
<b>Összesen:</b>	<b>1 361</b>	<b>1 906</b>	<b>0</b>	<b>1 906</b>

## Ellátottak juttatásai

	ezer Ft-ban			
	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (II. 05.)	Változás	Módosított ei. ( . . )
Önkormányzati igazgatás - Tótkomlói ifjú tehetségek díjazása	200	225		225

### 3. A városi kitiüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság és az Oktatási és Kulturális Bizottság is tárgyalta a napirendi pontot. Megkéri Tuska Pálné bizottsági elnököt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Tuska Pálné bizottsági elnök:** Ismerteti a Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatát:  
„Az Oktatási és Kulturális Bizottság a városi kitiüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet tervezetét elfogadásra javasolja azzal, hogy Tótkomlós Város

*Önkormányzat Képviselő-testülete a személyeknek adományozott kitiüntetéssel: a városi címerrel és az adományozás évével nők esetében medált, férfiak esetében kitűzőt, valamint kollektíváknak ezzel egyenértékű – minimum 100.000,-Ft - pénzjutalmat adományozzon.*”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Benyó Pál bizottsági elnököt ismertesse a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát.

**Benyó Pál bizottsági elnök:** Ismerteti a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a városi kitiüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló 3/1994. (II. 26.) önkormányzati rendeletét akként módosítsa, hogy annak 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lépjen:*

*„5. §*

*(1) A kitiüntető díj adományozásával egyidejűleg okiratot kell kiállítani, amelyet a kitiüntető díjjal és az azzal járó jutalom összegével együtt kell átnyújtani. Személyeknek adományozott kitiüntetéssel: nettó 150.000,- Ft pénzjutalom jár, kollektíváknak adományozott kitiüntetéssel 200.000,- Ft pénzjutalom jár. Posztumus adományozott díj esetén a kitiüntető díjat az arról kiállított okirattal együtt kell átnyújtani a legközelebbi hozzátartozó részére.”*

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy 1994-ben, amikor ezt a rendeletet alkották, akkor ő képviselő volt. Már akkor is felmerült, hogy díjjal tárgy-, vagy pénzjutalom járjon-e, hiszen ennek emléknak kellene lennie. Kérdése, hogy milyen adóvonzata van ennek az adományozott és az adományozó vonatkozásában? Annak idején azért döntöttek a tárgyjutalom mellett, mert annak nem volt adóvonzata a díjazott oldaláról.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság ülésén a Bizottság hosszasan tárgyalta ezt a napirendet és ott részletesen ki számolták, hogy mennyi a bruttó és mennyi a nettó érték.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy megdöbbenőnek tartja, hogy tárgyi jutalom esetén a díjazottat megadóztatják. Pénzjutalom esetében nettó összegben 150.000,- Ft-ot kapna a díjazott.

**Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető:** Elmondja, hogy amennyiben bármilyen tárgyi jutalmat adnak a kitiüntetettnek, mindenképp megadóztatják és ezen felül még az Önkormányzatnak is kell egészségügyi hozzájárulást fizetnie. Elmondja, hogy ha pénzjutalom lenne, abból le tudná vonni az adót és már csak a nettó összeget kapja kézhez a díjazott, de egészségügyi hozzájárulást ez esetben is mindenképp kell az Önkormányzatnak fizetnie. A nettó 150.000,- Ft jutalom az Önkormányzatnak 227.000,- Ft-ba kerülne.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a rendelet tervezetét:

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül alkotta meg az alábbi rendeletet:*

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
4/2015. ( . . ) önkormányzati rendelete  
a városi kitüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló  
3/1994. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdése i) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

**1. §**

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a városi kitüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló 3/1994. (II. 26.) önkormányzati rendeletének 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:**

„5. §

(1) A kitüntető díj adományozásával egyidejűleg okiratot kell kiállítani, amelyet a kitüntető díjjal és az azzal járó jutalom összegével együtt kell átnyújtani. Személyeknek adományozott kitüntetéssel nettó 150.000,- Ft pénzjutalom jár, kollektíváknek adományozott kitüntetéssel 200.000- Ft pénzjutalom jár. Posztumusz adományozott díj esetén a kitüntető díjat az arról kiállított okirattal együtt kell átnyújtani a legközelebbi hozzátartozó részére.”

**2. §**

**Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.**

dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző

4. Tótkomlós Város Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Benyó Pál bizottsági elnököt, ismertesse a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát.

**Benyó Pál bizottsági elnök:** Ismerteti a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát: „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ában foglaltaknak eleget téve, a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbi táblázatban bemutatottak szerint jóváhagyja.

ezer Ft-ban

MEGNEVEZÉS	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei					Összesen
	2015	2016	2017	2018	2019-2029	
1	2	3	4	5	6	7
Helyi adók	138 640	140 000	143 000	143 000	1 573 000	2 137 640
Osztalék, koncessziós díjak						-
Díjak, pótlékok, hírságok	1 861	1 880	1 880	1 880	20 680	28 181
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	16 523	16 500	16 500	16 500	181 500	247 523
Részvények, részesedések értékesítése						-
Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevételek						-
Kezességvállalással kapcsolatos megérülés		1 000	1 000	17 500		19 500
<b>Saját bevételek</b>	<b>157 024</b>	<b>159 380</b>	<b>162 380</b>	<b>178 880</b>	<b>1 775 180</b>	<b>2 432 844</b>
<b>Saját bevételek 50 %-a</b>	<b>78 512</b>	<b>79 690</b>	<b>81 190</b>	<b>89 440</b>	<b>887 590</b>	<b>1 216 422</b>
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévi fizetési kötelezettség	8 652	9 045	8 938	8 830	33 227	68 692
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	2 622	2 622	2 622	2 621	27 016	37 503
Felvett, átvállalt hitel és annak kamattartozása	1 530	1 423	1 316	1 209	6 211	11 689
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír						-
Adott váltó						-
Pénzügyi lízing						-
Halasztott fizetés						-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	4 500	5 000	5 000	5 000		19 500
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévvet terhelő fizetési kötelezettség		-	-	-	-	-

Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása						-
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása						-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír						-
Adott váltó						-
Pénzügyi lízing						-
Halasztott fizetés						-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség						-
<b>Fizetési kötelezettség összesen</b>	<b>8 652</b>	<b>9 045</b>	<b>8 938</b>	<b>8 830</b>	<b>33 227</b>	<b>68 692</b>
<b>Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel</b>	<b>69 860</b>	<b>70 645</b>	<b>72 252</b>	<b>80 610</b>	<b>854 363</b>	<b>1 147 730</b>

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**21/2015. (II. 12.) kt. határozat:**

***Tótkomlós Város Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása***

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ában foglaltaknak eleget téve, a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbi táblázatban bemutatottak szerint jóváhagyja.

ezer Ft-ban

MEGNEVEZÉS	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei					Összesen
	2015	2016	2017	2018	2019-2029	
I	2	3	4	5	6	7
Helyi adók	138 640	140 000	143 000	143 000	1 573 000	2 137 640
Osztalék, koncessziós díjak						-
Díjak, pótlékok, bírságok	1 861	1 880	1 880	1 880	20 680	28 181
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	16 523	16 500	16 500	16 500	181 500	247 523
Részvények, részesedések értékesítése						-
Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevételek						-
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés		1 000	1 000	17 500		19 500
<b>Saját bevételek</b>	<b>157 024</b>	<b>159 380</b>	<b>162 380</b>	<b>178 880</b>	<b>1 775 180</b>	<b>2 432 844</b>
<b>Saját bevételek 50 %-a</b>	<b>78 512</b>	<b>79 690</b>	<b>81 190</b>	<b>89 440</b>	<b>887 590</b>	<b>1 216 422</b>
<b>Előző év(ek)ben keletkezett tárgyevi fizetési kötelezettség</b>	<b>8 652</b>	<b>9 045</b>	<b>8 938</b>	<b>8 830</b>	<b>33 227</b>	<b>68 692</b>
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	2 622	2 622	2 622	2 621	27 016	37 503

Felvett, átvállalt hitel és annak kamattartozása	1 530	1 423	1 316	1 209	6 211	11 689
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír						-
Adott váltó						-
Pénzügyi lízing						-
Halasztott fizetés						-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	4 500	5 000	5 000	5 000		19 500
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség		-	-	-	-	-
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása						-
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása						-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír						-
Adott váltó						-
Pénzügyi lízing						-
Halasztott fizetés						-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség						-
Fizetési kötelezettség összesen	8 652	9 045	8 938	8 830	33 227	68 692
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel	69 860	70 645	72 252	80 610	854 363	1 147 730

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

### 5. Egyebek

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy az Egyebek napirendi pont keretében van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata?

**Zsura Zoltán képviselő:** Kérdése, hogy Dócza Lászlóné felkereste-e a polgármestert? Eltört a könyöke. Elmondja, hogy a hölgy az utcán közlekedve szerezte a sérülését abból kifolyólag, hogy az utcák közlekedésre alkalmatlanok. Szeretné ha felkeresnék a hölgyet. Ha a baleset abból adódott, hogy a szennyvízberuházás munkálatai következtében az utak nem voltak helyreállítva akkor ezt meg kell vizsgálniuk. A kivitelező köteles ezeket a munkákat kézben tartani. Megkéri Varga András alpolgármestert, hogy fokozottan figyeljen oda a helyreállításokra.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja Zsura Zoltán képviselőnek, hogy ilyen eset minden évben előfordul, nem csak Tótkomlóson hanem más településeken is. Ebben az esetben meg van a rendje annak, hogy ki milyen felelősséggel tartozik. Amennyiben hozzánk fordul a hölgy, természetesen megteszik a szükséges lépéseket és ha ez a kivitelező hibájából adódott, természetesen a kivitelező fog ezért felelni. Volt már olyan eset amikor a Kft. felelt ilyen esetben. Azt, hogy hogyan áll a beruházás, Varga András alpolgármester el tudja mondani. Napi szinten tartja a kapcsolatot a kivitelezővel. A későbbiekben lakossági fórumot is szeretnének szervezni. Elmondja, hogy a Bocskai út teljesen új út és úgy tűnik, hogy az úton belül lehet csak elvezetni a szennyvizet, ezért azt fel kell vágni, de eddig nem engedte,

hogy felvágják, ezért nem csinálják még azt a részt, mert ez nem vállalható. Ezért lesz lakossági fórum. Elmondja, hogy a kivitelező amennyire tudja, próbálja helyreállítani az utakat, viszont nekik is végesek a korlátai.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy elég sok időt tölt a szennyvízberuházás munkálatainak területein. Elmondja, hogy a kivitelező 70 \* 25 tonna kavicsot hozatott már. Kéri, hogy ne akarja a teljes felelősséget rá hárítani Zsura Zoltán. Elmondja, hogy Krencsméri Zoltánnal, a Duna Aszfalt Kft képviselőjével naponta többször mennek helyszínre és próbálnak együttműködni, viszont a rossz időjárásnak köszönhetően nehezen lehet a munkával, illetve a helyreállításokkal haladni.

**Zsura Zoltán képviselő:** Reagálni szeretne, hogy nem az Alpolgármester Úrra szeretné a felelősséget hárítani, viszont mikor megválasztották alpolgármesternek, ezt a feladatot kapta. Ha lehet, intenzíven kövesse figyelemmel. Elmondja, hogy a helyreállítások szerinte nem tartósak, pl. a Szlovák Iskolánál, illetve csúnyák is.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a jelenlegi helyreállítások és azon belül a betonozások csak ideiglenes megoldások, pár hónap múlva fogják a végleges helyreállításokat megkezdeni aszfaltozással.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy a gerincvezetékek különböző mélységben vannak elhelyezve. A téli időjárásnak tudható be, hogy nem tudnak megfelelően tömöríteni és ezért süllyed meg. Elmondja, hogy az ideiglenes betonozást a Kft. végezte, de erre is aszfalt fog kerülni. Tudomására jutott, a Bursa Hungarica támogatással kapcsolatosan, nem érkezett meg az Önkormányzattól több havi támogatás. Kihez lehet ebben a kérdésben fordulni?

**Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető:** Elmondja, hogy az Önkormányzat időben elutalta a pénzt javasolja, hogy Takács Ágnes Katalinnal vegyék fel a kapcsolatot.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy hétfőn víztisztasági megbeszélésen volt. Elmondja, hogy két kérdést tett fel, először Zsura Zoltán képviselő kérdését a klóros vízzel kapcsolatban. Az Alföldvíz Zrt. válasza az volt, hogy a Honvédelmi Minisztérium az üzemeltető és nem az Alföldvíz Zrt. Másik kérdése Laukó Zsuzsanna képviselő kérdése volt, a kiértéslőkkel kapcsolatosan. Külön felhívták a figyelmüket, hogy a kiértéslésekre nagyon figyeljenek oda. Elmondja, hogy néhány helyen nem világít a közvilágítás. Tótkomlós Város Önkormányzata általányt fizet a DÉMÁSZ-nak. Ha valahol nem ég, ingyenesen be lehet jelenteni ezt és a szolgáltató köteles 3 munkanapon belül a javítást elvégezni.

**Zsura Zoltán képviselő:** Reagál Benyó Pál képviselő hozzászólásához, hogy nem egy helyen látta, hogy nem megfelelően tömörítene a szennyvíz beruházás munkálatai során.

**Varga András alpolgármester:** Javasolja, hogy közfoglalkoztatottak bevonásával havonta egyszer menjenek körbe Tótkomlós utcáin és mérjék fel, hogy hol nem üzemel a közvilágítás. Elmondja, hogy a DÉMÁSZ 3 nap alatt hárítja el a problémát.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja még az egyebek napirend vonatkozásában, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az „Európa a Polgárokért program” keretében meghirdetett „Testvér(partner) Települések találkozója” elnevezésű alprogram pályázását. Megkéri Benyó Pál bizottsági elnököt, hogy ismertesse a határozati javaslatot.



**Benyó Pál képviselő:** Ismerteti a határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az „Európa a Polgárokért program” keretében meghirdetett „Testvér(partner) Települések találkozója” elnevezésű alprogram keretében 2015. március 1-jei beadási határidővel benyújtandó pályázat elkészítésére kérjen be legalább 3 pályázatírótól árajánlatot, valamint javasolja a Bizottság az Önkormányzat testvértelepüléseivel történő haladéktalan kapcsolatfelvételt a pályázatban való közös részvétel ügyében.”*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Közbeszerzés és Beszerzési Szabályzatuk szerint legalább 3 árajánlatot kell bekérniük. Sürgős esetben a polgármester jogosult az eljárás megindítására. A szóban forgó pályázat vonatkozásában az ajánlatkérések még nem kerültek kiküldésre. A lehetséges ajánlattevők kijelölésére jelen ülés keretében kerülne sor. A lehetséges ajánlattevők személyére javaslatot kért az Igazgatási osztálytól, melyek ismertetése előtt tárgyalási szünetet rendel el.

## S z ü n e t

*A szünetet követően folytatódik a Képviselő-testületi ülés.*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megállapítja a határozatképességet.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy a költségvetés előkészítéséért a pénzügyi osztályvezető asszonyt dicséret illeti, hiszen nagyon előkészítette a 2015. évi költségvetést. Megemlíti, hogy a pénzügyi osztályvezető az idén nyugdíjba vonul.

**Dr. Garay Rita polgármester:** A pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy menedzsmentre már nem lehet pályázati pénzt lehívni. Az Európa a Polgárokért program keretében meghirdetett pályázat egy kicsit más pályázat, mint ami például beruházással kapcsolatos. Ismerteti az igazgatási Osztály munkatársa által átadott 3 lehetséges ajánlattevőt:

- CC Training Kft  
6721 Szeged, József Attila sgt. 17 fsz 2.
- Digitális Fenntarthatóságért Szociális Szövetkezet  
5700 Gyula, Munkácsy u. 27/2
- Pásztor Péter egyéni vállalkozó  
6723 Szeged, Juharfás u 4/b, 5/15

Elmondja, hogy az ajánlatokat nem csak pályázatírára kérték be hanem menedzsmenti, tanácsadói feladatok ellátására is. Az ajánlatok beadási határidejét február 16-ában határozzák meg.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság ülésén részt vett, ahol Pásztor Péter pályázatíró jelen volt és mindenről tájékoztatást adott. Azt

gondolja, hogy több céggel kellene a kapcsolatot felvenni, mert eddig csak egy véleményt hallottak ezzel a pályázattal kapcsolatban. Javasolja, hogy kérjenek be több cégtől árajánlatot.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Javasolja, hogy a határidő rövidsége miatt az alább említett 3 ajánlattevőt jelöljék meg és még holnap reggelig a képviselők által javasolt további ajánlattevőket is keressék meg. Úgy gondolja, hogy ez egy nagyon fontos pályázat.

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Elmondja, hogy több céget is felkeresett ezzel kapcsolatban. Pásztor Péter nagyon együttműködőnek bizonyult.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Fontos, hogy szakmailag megfelelő tudással rendelkezzenek.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel több kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete árajánlatot kér az Európai Bizottság Kommunikációs Főigazgatósága és az Oktatási, Audiovizuális és Kulturális Végrehajtó Ügynökség által kiírt, „Európa a Polgárokért program” keretében meghirdetett „Települések hálózata” elnevezésű alprogram keretében 2015. március 1-jei beadási határidővel benyújtandó pályázat előkészítésére, a pályázatban szereplő egyéb tevékenységek elvégzésére, a pályázat összeállítására és benyújtására, a projekt menedzsment tevékenység ellátására, a projekt teljes körű menedzsmentjére, valamint a pályázattal kapcsolatos tanácsadással kapcsolatos tanácsadási feladatok ellátására az alábbi gazdasági szereplőktől:*

1. CC Training Kft., 6721 Szeged, József Attila sgt. 17 fsz 2.
2. Digitális Fenntarthatóságért Szociális Szövetkezet, 5700 Gyula, Munkácsy u. 27/2
3. Pásztor Péter egyéni vállalkozó, 6723 Szeged, Juharfás u 4/b, 5/15
4. Békés Megyei Önkormányzat, 5601 Békéscsaba, Árpád sor 18.

*Az árajánlatok kiküldésére 2015. február 13-án kell, hogy sor kerüljön azzal, hogy a lehetséges ajánlattevők körét bővíteni kell az ezen időpontig beérkezett további képviselői javaslatok alapján.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**22/2015. (II. 12.) kt. határozat:**

**Árajánlat bekérése**

**az „Európa a Polgárokért program” keretében meghirdetett „Települések hálózata” elnevezésű alprogramhoz benyújtandó pályázattal kapcsolatban**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete árajánlatot kér az Európai Bizottság Kommunikációs Főigazgatósága és az Oktatási, Audiovizuális és Kulturális Végrehajtó Ügynökség által kiírt, „Európa a Polgárokért program” keretében meghirdetett „Települések hálózata” elnevezésű alprogram keretében 2015. március 1-jei beadási határidővel benyújtandó pályázat előkészítésére, a pályázatban szereplő egyéb tevékenységek elvégzésére, a pályázat

összeállítására és benyújtására, a projekt menedzsment tevékenység ellátására, a projekt teljes körű menedzsmentjére, valamint a pályázattal kapcsolatos tanácsadással kapcsolatos tanácsadási feladatok ellátására az alábbi gazdasági szereplőktől:

1. CC Training Kft., 6721 Szeged, József Attila sgt. 17 fsz 2.
2. Digitális Fenntarthatóságért Szociális Szövetkezet, 5700 Gyula, Munkácsy u. 27/2
3. Pásztor Péter egyéni vállalkozó, 6723 Szeged, Juharfás u 4/b, 5/15
4. Békés Megyei Önkormányzat, 5601 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Az árajánlatok kiküldésére 2015. február 13-án kell, hogy sor kerüljön azzal, hogy a lehetséges ajánlattevők körét bővíteni kell az ezen időpontig beérkezett további képviselői javaslatok alapján.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: 2015. február 13.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a holnapi nap folyamán farsang lesz a Ligeti Óvodában, Tea Est a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában és jövő héten Szlovák Bál, március 6-án pedig a Jankó János Általános iskola és Gimnázium Jótékonyági Bálja kerül megrendezésre.

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Elmondja, hogy február 14-én a Rózsa Fürdő elé érkezik egy futó csapat. Az ezzel kapcsolatos programot hirdetni fogják.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy ők a Marosmenti Mocorgók, akik évek óta hagyomány szerint a tótkomlói Rózsa Fürdőig elfutnak Makóról.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Szeretettel meghív minden képviselőt február 18-án a Természet Házába a Tótkomlói Állatvédő Egyesület megalapításának megelőző ülésére melynek védnökei Mótyovszki Róbert alpolgármester és ő maga Dr. Libor Zsuzsanna.

**Szabó Gábor lakos:** Kérdése az lett volna a Szociális Szolgáltató Központ vezetőjéhez, aki azóta elment, hogy hogyan lehet az, hogy két szakképzetlen dolgozó nyert felvételt a bölcsődébe, amikor egy szakképzett pályázó is jelentkezett. A pályázó a mai napig nem kapott erre választ és természetesen nem vették fel. Továbbá szeretné tudni, hogy ki finanszírozza ennek a két szakképzetlen embernek a tanulását? Kérdése, hogy Baliga Erika aki egy szakképzett ember, miért nem válaszoltak a pályázatára és miért nem vették fel.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Tájékoztatja Szabó Gábor lakost, hogy a finanszírozás kapcsán annyit tud mondani, hogy egy biztos, hogy nem az Önkormányzat finanszírozza a szakképzés megszerzését. Sajnos arra a kérdésre, hogy miért nem Baliga Erika nyert felvételt, Kovácsné Csiszár Klára tudott volna válaszolni, aki már elment. Kéri, hogy a kérdéssel kapcsolatban keresse meg az intézményvezetőt.

További kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt.


Az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.

Kmf.

  
dr. Garay Rita  
polgármester



  
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző